


[bookmark: _GoBack]    Дорогі земляки, шановні депутати та запрошені!

    Останні два роки стали справжнім випробуванням, як для кожного з нас, для нашої громади, так і для держави 
в цілому,  випробуванням на міцність, силу і мужність.
    З початком повномасштабного вторгнення російського агресора в Україну мешканці П’ятихатщини залучили всі можливі ресурси, аби робити свій внесок у Перемогу України.
    В умовах, коли на нашу землю прийшла біда, п’ятихатці не лише збирають кошти та купують військову амуніцію, а також, незважаючи на небезпеку, доставляють все необхідне нашим бійцям на передову. 
    Наша громада активно підтримує захисників, які щодня ціною власного життя відстоюють нашу свободу та незалежність, завдяки яким ми можемо сьогодні жити і працювати у вільній державі, підводити підсумки та складати плани на майбутнє. 
Світла пам’ять Героям, які загинули, захищаючи рідну землю та український народ. Вічна їм Слава!

Підтримка ЗСУ та волонтерська діяльність

    Повномасштабна, кривава війна росії проти України принесла біль і страждання мільйонам українців, але непохитна віра в нашу Перемогу, наше єднання роблять нас сильнішими. 
    Ми боремося заради наших дітей, близьких і рідних, заради гідності та європейського майбутнього нашої країни. 
    Війна згуртувала нас до спільної допомоги один одному та українській армії.  Кожен з нас став бійцем на своєму фронті, і поки українські військовослужбовці захищають рідну Батьківщину від загарбників, ми забезпечуємо їм надійний тил. 
    Жителі міста, сіл та селищ нашої громади продовжують долучатися до волонтерських ініціатив. Одні збирають гуманітарну допомогу, плетуть маскувальні сітки, виготовляють окопні свічки та обереги, готують для бійців домашні страви і випічку,  інші -  організовують благодійні акції та збір коштів на підтримку Збройних Сил України.
    Активні учасники волонтерського руху  діти та учнівська молодь, вихователі, учителі, викладачі та тренери закладів освіти, працівники бібліотек, клубних закладів і будинків культури. 
    Разом вони організовують благодійні ярмарки, різноманітні патріотичні акції та зустрічі з Героями-земляками, виготовляють талісмани та листівки, плетуть рукавиці, шарфи та шкарпетки, купують продукти харчування, ліки і речі першої необхідності, які потім передають бійцям на передову та в лікарні пораненим.
    Неодноразово спрямовували свій  одноденний заробіток на ЗСУ, збирали гуманітарні пакунки для захисників колективи  бюджетних установ, комунальних підприємств та закладів П’ятихатської міської ради.
    Щира вдячність Вам, шановні колеги і земляки, за підтримку і суттєву допомогу нашим воїнам.  Завдяки Вашим зусиллям українська армія стає ще сильнішою, а Перемога – ближчою!

    Окремої уваги та подяки заслуговують наші поважні ветерани та люди похилого віку, члени і волонтери громадської організації «Турбота». 
Люди старшого віку об'єдналися і докладають усіх зусиль, аби підтримати наших захисників. Вони  створили свою міцну спільноту взаємопідтримки, піклуються про пенсіонерів, ветеранів війни і праці, воїнів-інтернаціоналістів та ліквідаторів аварії на чорнобильській атомній електростанції,  надають посильну допомогу вимушеним переселенцям та всім, хто її потребує. 
    Від усієї душі дякую голові ветеранської організації «Турбота» ПРОКОПЕНКО Людмилі Петрівні та  її колегам за небайдужість і доброзичливість, любов до рідного краю і його людей.
   Звісно, залишається незмінною опорою та підтримкою для наших хлопців і дівчат на фронті, родин полеглих захисників, ветеранів АТО/ООС  представники громадської організації «Родинне коло загиблих Героїв». 
    Мої щирі слова співчуття і шани КОЛОТВІНІЙ Надії Василівні, усім  батькам, дружинам та дітям загиблих Героїв. Вдячні Вам за стійкість, витримку і підтримку мужніх захисників незалежної України. 
    Неможливо уявити сьогодні волонтерську діяльність у нашій громаді і без волонтерів громадської організації «Даруй Добро Україна». Ця спільнота однодумців з початку повномасштабного вторгнення надає допомогу Збройним Силам та всім українцям, постраждалим від війни. Допомагаючи іншим,  вони роблять добру справу, діляться своєю любов’ю та душевним теплом.
    Я від усієї душі дякую активу громадської організації та особисто її керівнику Марині БЕЛОВІЙ-БІДНІЙ  за співпрацю та допомогу, за те, що Ви надихаєте інших і щодня доводите – немає нічого неможливого! 
    Разом  ми неодмінно переможемо!
    Слова вдячності я також адресую фізичним особам-підприємцям, сільгоспвиробникам та землекористувачам, усім сумлінним платникам податків, які з початку війни активно підтримують ЗСУ, внутрішньо переміщених осіб та регіони, які потерпають від наслідків війни. 
     Серед таких Микола НАЗАРЧУК, Олександр ВЕДУТА, Вадим СІЧЕВИЙ, Віктор та Роман ПУХАЛЬСЬКІ, Віктор КРАМАРЕНКО, Максим ЖАРОВ, Олена ІСАЄВА, Сергій АВРАХОВ, Геннадій та Сергій БРУСЛІКИ, Максим ЗЕЛЕНИЙ, Сергій ЖИДКО, Олександр ЗАЯРНИЙ, Євген НАГОЛЮК, Антон МІЛЛЕР, Леонід ШРАМКО, Микола ШРАМКО, Віталій ЦІВКА, Павло ЛІСНЯК.
    Завдяки аграріям та підприємцям у минулому році на передову  було передано чотири  автомобілі, які допомагають нашим воїнам оперативно виконувати бойові завдання.
    Крім того, від ПСП «Каспій», керівником якого є депутат міської ради Олена ІСАЄВА, на фронт відправлені численні вантажі із засобами індивідуального захисту, військовою амуніцією,   дронами-камікадзе, старлінками, павербанками,  акумуляторами та автомобільними шинами, розкладними ліжками, газовими балонами та генераторами. 
    Спасибі всім Вам за виявлену активну громадську позицію, віддану працю, розвиток аграрного сектору нашого краю і підтримку економіки всієї країни.

    У 2023 році усі разом ми продовжили роботу, спрямовану на надання допомоги українській армії. Так, на виконання міської Програми підтримки Збройних Сил України з бюджету територіальної громади було виділено субвенцію державному бюджету для матеріально-технічного забезпечення сил оборони в сумі чотири мільйони гривень. 
    Дякую депутатському корпусу та членам виконавчого комітету за розуміння, підтримку та ухвалення такого виваженого рішення. Разом ми будемо і надалі допомагати Збройним Силам України та робити все, що в наших силах, заради Перемоги!
    Від П’ятихатської міської ради на бойові позиції українських захисників ми відправили спецавтомобіль для забезпечення воїнів безперебійним водопостачанням. 
    Систематично протягом року відвідували наших бійців на передових позиціях,  передавали їм від земляків речі першої необхідності та  різноманітні продукти харчування.
    Від усієї душі дякую мешканцям П’ятихатщини – справжнім патріотам Батьківщини  за свідомість, проявлену у цей непростий час, єдність, відкритість, щирість і неймовірну силу духу! 
    Велика подяка за допомогу у доставці гуманітарної допомоги нашим воїнам на передову настоятелю храму Покрови Пресвятої Богородиці міста П’ятихатки Андрію ВОРОБЦЮ, настоятелю храму села Саксагань, військовому капелану Сергію СЕРЕДІ, директору Центру надання соціальних послуг Володимиру ГРЕЧУСІ, Володимиру ОЛІЙНИКУ, Олександру ЦАЛКУ,  Юрію ДЯДИКУ та Сергію НЕМЧЕНКУ.
    Окремим напрямком нашої спільної роботи є всебічна підтримка населення, постраждалого внаслідок війни, учасників бойових дій та членів сімей загиблих Героїв. 

    При П’ятихатській міській раді  створено та працює Координаційний центр підтримки цивільного населення П’ятихатської міської територіальної громади, у склад якого увійшли керівники виконавчого комітету та структурних підрозділів міської ради, старости громади, керівники Прокуратури, Служби Безпеки України, Національної поліції, Державної служби надзвичайних ситуацій, Третього відділу  в місті П’ятихатки Кам’янського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки,  лікувальних і соціальних установ, комунальних служб, підприємств газо -, електропостачання та послуг зв’язку. 
    Я дякую колективу Жовтоводської окружної прокуратури та її керівнику Віталію ГЕНИКУ, працівникам відділення поліції № 7 та його начальнику Максиму ЧЕЧЕТУ, рятувальникам 54-ї державної пожежно-рятувальної частини та її начальнику  Юрію ОМЕЛЬЯНЧЕНКУ, працівникам  Третього відділу в місті П’ятихатки Кам’янського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та його начальнику Олегу БОЯРИНЦЕВУ, очільникам старостатів Лілії ШКУРКО, Оксані ШУЛЯК, Анатолію КАРВАЦЬКОМУ та Володимиру МАСЛІЮ, а також усім членам координаційного  центру за активну та злагоджену роботу задля забезпечення життєдіяльності нашої громади, оперативного вирішення нагальних соціальних, економічних, безпекових і гуманітарних питань.

     Також при міській раді утворено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб, до складу якої увійшли представники виконкому, служби у справах дітей, управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту, керівники медичних закладів, громадських організацій, внутрішньо переміщені особи. 
    Спасибі всім за небайдужість та готовність допомагати українцям, постраждалим від війни!
    З метою забезпечення всім необхідним вимушених переселенців, які проживають на території нашої громади, а також  незахищених соціальних категорій населення, виконавчий комітет  міської ради продовжує тісну співпрацю з різноманітними українськими та міжнародними благодійними фондами і організаціями. 
    За минулий рік до П’ятихатської громади від благодійників  надійшло десятки тонн гуманітарної допомоги  з  продуктами харчування, засобами гігієни, ліками, медичним оснащенням, меблями, побутовою технікою та речами першої необхідності.
    Отримані гуманітарні вантажі сортувались та розподілялись на пункти видачі допомоги, які координуються виконавчим комітетом міської ради та очільниками старостатів.
    Велика подяка всім нашим друзям і партнерам, які долучаються до гуманітарних проєктів та програм разом з нами, піклуються про добробут мешканців нашої П’ятихатської громади. 
    Дякуємо за турботу та підтримку, Ваші щирі і чуйні серця.

Виконавчий комітет П’ятихатської міської ради

    Сьогодні почуття патріотизму, любов до рідної країни, прагнення до єдності і миру допомагають нам долати життєві негаразди. Ми переживаємо непрості часи. Але, як говорить прислів’я: ясний світанок настає після найтемнішого часу ночі.
Наш працелюбний, талановитий, вільний, незалежний народ обов’язково переможе!
   Роботу депутатського корпусу, виконкому та працівників міської ради ми будуємо злагоджено, відповідально і відкрито. Всі виклики та випробування у ці складні часи ми впевнено проходимо разом. 
    Протягом 2023 року ми  провели 18 засідань постійних комісій, на яких спільно з  депутатами розглянули 364  питання, відбулося  16   пленарних засідань сесій, прийнято на користь і в інтересах громади 362-а рішення, на контролі постійних комісій перебуває 30 програм.
    Виконкомом П’ятихатської міської ради проведено 22 засідання, прийнято 283 рішення, а також  308 розпоряджень міського голови. 
    Рішення, що мають ознаки регуляторних актів, приймаються П’ятихатською міською радою та її виконавчим комітетом відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
       На виконання статей 10 та 37 відповідного Закону України та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», здійснюється періодичне відстеження результативності регуляторних актів. У минулому році переглянуто  сім регуляторних актів, звіти про їх повторне відстеження розміщені  на офіційному сайті П’ятихатської міської ради та направлені Державній регуляторній службі. Затверджено план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік.
     У минулому році також проведено 11 засідань місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, рішенням міської ради перейменовано 18 вулиць територіальної громади, назви яких пов’язані з росією  і радянським минулим, розроблено та подано до Дніпропетровської обласної містобудівної ради проєкти: «Генеральний план та план зонування села Пальмирівка» та «Генеральний план та план зонування селища Зоря».
    Триває робота з виявлення та взяття на облік безхазяйного нерухомого майна або відумерлої спадщини, складено 12 відповідних актів та на підставі рішень суду у комунальну власність прийнято 2 житлових будинки.
    На належному рівні із застосуванням сучасних технологій ведеться документування управлінської інформації, проводиться робота зі зверненнями громадян. 
    Так, за звітний період зареєстровано 5044  вхідних та 5568  вихідних документів, надійшло 1795 звернень від мешканців громади,  надано 1895 тисяч адміністративних послуг. За результатами роботи ЦНАПу до місцевого бюджету надійшло понад 859,8 тисяч гривень адміністративного збору.
    Я вдячний за щоденну наполегливу працю керівникам та працівникам апарату виконкому міської ради, його  структурних підрозділів, членам виконавчого комітету та депутатському корпусу, працівникам старостатів.
    Спасибі кожному з Вас, дорогі мої колеги і друзі, за те, що обрали цей непростий шлях.  Дякую за Вашу нелегку, але таку потрібну суспільству роботу, патріотизм і відданість інтересам громади. 
    Я гордий, що в цей непростий час ми завжди маємо здатність знаходити порозуміння і працювати в інтересах наших мешканців і рідного краю. 
   Разом ми - команда однодумців, у нас всіх спільна мета – Перемога та мирне і щасливе життя у нашій рідній країні.


Бюджет

    Фінансова основа місцевого самоврядування – це бюджет. Саме за рахунок коштів бюджету здійснюється фінансування заходів, необхідних для забезпечення життєдіяльності територіальної громади.
     За минулий рік до бюджету міської територіальної громади надійшло власних доходів у сумі 171,7  мільйон гривень. Річні планові показники виконано на 104,9%. Обсяг власних доходів збільшився  на 24,7%, або на 34 мільйони гривень.
    Понад план отримано 8,1 мільйонів гривень, в основному за рахунок перевиконання планових надходжень по податку на доходи фізичних осіб, єдиному податку.
    До спеціального фонду без урахування трансфертів  надійшло 13,9 мільйонів гривень.
    У першочерговому порядку ми забезпечили своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери, соціальних виплат, розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, фінансування заходів цільових програм.
    На видатки спрямовано 305 мільйонів гривень з урахуванням трансфертів, одержаних з інших бюджетів, в т.ч:
-  державне управління – 36,8 мільйонів гривень;
-  освіта –  149,4 мільйонів гривень;
-  охорона здоров’я – 17,6 мільйонів гривень;
- соціальний захист та соціальне забезпечення – 21,6 мільйон гривень;
-  культура і мистецтво – 7,3 мільйонів гривень;
-  фізична культура і спорт – 2 мільйони гривень;
- житлово-комунальне господарство –  27,3 мільйонів гривень;
-  економічна діяльність – 37,4 мільйонів гривень;
      -  інша діяльність – 1,3 мільйон гривень;
-  міжбюджетні трансферти – 4,3 мільйони гривень. 
    Також  за рахунок коштів місцевого бюджету було проведено капітальний ремонт адміністративної будівлі виконавчого комітету міської ради, а саме встановлено нові металопластикові вікна,  відремонтовано ганок і пандус, утеплено фасад. Завдяки проведеним роботам  будівля міської ради стала енергоефективною та набула нового сучасного вигляду.

    З бюджету територіальної громади  для забезпечення оборони та безпеки громади, захисту населення, покращення умов проживання та надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам, забезпечення функціонування закладів бюджетної сфери в умовах воєнного стану, для попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій  виділено понад 18,5 мільйонів  гривень, з них на:
-  паливно-мастильні матеріали – понад 375  тисяч гривень;
- систему озвучування та оповіщення населення – 33 тисячі гривень;
-   теплову гармату  – 84 тисячі гривень;
- харчування внутрішньо переміщених осіб у Центрі надання соціальних послуг – 150  тисяч гривень;
- два службових автомобіля  «Renault Duster» для реалізації проєкту «Поліцейський офіцер громади» –  понад 1,7 мільйон гривень;   
      - І-му державному пожежно-рятувальному загону  – 150  тисяч гривень. 
    До речі, двадцять сьомою  сесією міської ради прийнято рішення про створення місцевої пожежної команди як структурного підрозділу комунального підприємства «Комунальний сервіс».  
    Я вдячний працівникам управління Державної казначейської служби, зокрема його керівнику Олександру КРИСЕНКУ, колективу фінансового управління та його начальнику Любові ТАХМАЗОВІЙ, усім посадовим особам місцевого самоврядування, які забезпечують реалізацію державної фінансової політики на території громади, ведуть постійну роботу щодо забезпечення стабільних надходжень до місцевого бюджету.
    Дякую Вам за відповідальність, порядність, уважність та високу професійність.




Медицина

     В складних умовах війни медична галузь нашої громади не зупинилась у своєму розвитку.
  Спільними зусиллями було вирішено низку завдань, спрямованих на забезпечення населення медичними, психологічними та медико-соціальними послугами.
    До складу Комунального некомерційного підприємства «П’ятихатський Центр первинної медико-санітарної допомоги» входить 17 фельдшерських пунктів та 11 амбулаторій, кількість штатних посад - 128  одиниць,  укладено з пацієнтами понад 32 тисячі декларацій.
Виробнича потужність підприємства – 700 відвідувань на зміну. 
    У минулому році Центром первинної медико-санітарної допомоги  було укладено договір з Національною службою здоров’я України за трьома пакетами.
     Видатки на утримання медичного  закладу склали   понад  31,3 мільйон гривень, з них з бюджету П’ятихатської громади –  понад  2,2 мільйони гривень. 
    Протягом минулого року було виконано ряд ремонтних робіт у структурних підрозділах Центру, в тому числі проведено ремонт даху в Жовтянській амбулаторії, встановлено шістнадцять нових металопластикових вікон і троє дверей у П’ятихатській амбулаторії, проведено косметичний ремонт окремих кабінетів сімейних лікарів  та інших медичних приміщень.
    Від різноманітних благодійних організацій Центру було передано комп’ютерну техніку, електроні медичні препарати, кисневі концентратори, генератори, медичні засоби та багато іншої гуманітарної допомоги.
    В рамках спільної програми Міністерства охорони здоров'я України та ЮНІСЕФ «Турбота з народження вдома» П’ятихатський Центр первинної медико-санітарної допомоги отримав новий автомобіль Dacia Duster. 
   Комунальне некомерційне підприємство «П’ятихатська  центральна міська лікарня» перебуває у складі спроможної мережі Кам’янського госпітального округу, як загальна опорна лікарня. 
    Я щиро вдячний за підтримку та прийняття такого надзвичайно важливого для нашої громади рішення щодо включення саме П’ятихатської лікарні до складу спроможної мережі госпітального округу керівництву області - начальнику обласної військової адміністрації Сергію ЛИСАКУ, його першому заступнику Володимиру ОРЛОВУ, голові обласної ради Миколі ЛУКАШУКУ, а також начальнику Кам’янської районної військової адміністрації Олегу ГАПІЧУ.
   Створення госпітальних округів - це один із важливих кроків у реформуванні системи охорони здоров'я, який дасть змогу забезпечити  розвиток медичної сфери, більш доступну та якісну спеціалізовану медичну допомогу мешканцям П’ятихатщини.
    За програмою медичних гарантій у минулому році міською лікарнею було укладено договір з Національною службою здоров’я України по десяти пакетах. 
    Кількість штатних посад - 214 одиниць. У медичному закладі функціонує шість стаціонарних відділень на 143 ліжка та відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії.
    Клініко-діагностичний центр працює у середньому на 360 відвідувань за зміну.
Протягом минулого року в лікарні отримали спеціалізовану стаціонарну медичну допомогу понад 6 тисяч пацієнтів.
   В консультативній поліклініці отримали консультації та медичну допомогу понад 64 тисячі пацієнтів.
   Видатки на утримання лікарні склали понад  53,2 мільйони гривень, з  яких понад  5 мільйонів гривень - кошти місцевого бюджету. 
   Спільними зусиллями ми продовжуємо модернізацію нашого  медзакладу, створювати комфортні умови для пацієнтів і лікарів.
   Так,  у минулому році  було проведено капітальний ремонт трьох відділень терапевтичного корпусу: встановлено нові дверні блоки в палатах і допоміжних приміщеннях, проведено вирівнювання та фарбування стін, виконано монтаж підвісної стелі та енергозберігаючого освітлення. Нині триває капітальний ремонт шести палат для ветеранів війни та членів їх сімей із забезпеченням кондиціювання повітря та окремим санвузлом.
    Також проведено поточний ремонт системи вентиляції рентген кабінету,  а в рамках реалізації проєкту «Програма ЄС Міцні регіони – спеціальна програма підтримки України» за сприяння виконавчого комітету П’ятихатської міської ради осучаснено жіночу консультацію та операційну хірургічного відділення. 
    За сприяння Народного депутата України Дмитра ЧОРНОГО від Благодійного фонду «Християнська медична асоціація України» заклад отримав 110 функціональних ліжок разом з  комплектами медичних матраців і подушок.
   Завдяки Центру громадського здоров’я України міській лікарні передано автомобіль швидкої допомоги MERCEDES SPRINTE укомплектований сучасним обладнанням та апаратурою, що дає змогу надавати якісну медичну допомогу.
    Окрім того, у минулому році в рамках реалізації місцевої Програми ще одного лікаря центральної міської лікарні забезпечено службовим житлом. 
    Від усієї душі дякую за сумлінну плідну працю та вагомий внесок у розвиток галузі охорони здоров’я громади керівникам медичних закладів Надії МАРЧЕНКО та Ігорю ШАХМАНУ. Спасибі також усім лікарям та медичним працівникам наших   лікувальних установ за чуйні серця, професіоналізм та золоті руки, які роблять добру справу!

Освіта і культури

    Незважаючи на всі випробування, які переживає наш український народ через повномасштабне вторгнення російської федерації, освіта і надалі залишається найвищим національним пріоритетом, основою для розвитку особистості, суспільства та держави. 
    В навчальних закладах П’ятихатської громади у 2022/2023 навчальному році працювали 357 педагогічних працівників.
    В одинадцяти закладах загальної середньої освіти навчається 2645 здобувачів освіти за змішаною формою навчання та функціонує 11 інклюзивних класів, в яких навчається  24 учні. На обліку в інклюзивно – ресурсному центрі перебуває 284 дитини.
    У минулому році було видано 247 свідоцтв про базову середню освіту, з яких 22-а з відзнакою. Видано 157 свідоцтв про повну загальну середню освіту, 14 золотих та 3 срібних медалей, 328 похвальних листів і 30 похвальних грамот.
    Незважаючи на складний час, педагоги ліцеїв гідно представили освіту громади на Всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2023» та в обласному фестивалі  педагогічних інновацій. А найкращим показником їх роботи є високі результати дітей у конкурсах різного рівня та у Всеукраїнських олімпіадах. 
    Усі одинадцять закладів дошкільної та три заклади позашкільної освіти продовжують працювати за змішаною або дистанційною формою навчання. До діяльності  Центру професійної, допрофесійної та позашкільної освіти залучено 404 дитини, у дитячо-юнацькій спортивній школі  навчається 226 учнів, а у   дитячій школі мистецтв - 410  дітей. 
    Наші юні таланти та спортсмени  – неодноразові переможці  міжнародних, всеукраїнських і регіональних конкурсів, фестивалів та чемпіонатів, змагань  і турнірів.

    Значна увага в П’ятихатській громаді приділяється національно-патріотичному вихованню підростаючого покоління.   При  міській раді створена та працює координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді.
    З нагоди Дня захисника і захисниць України за сприяння міської ради громадською організацією ветеранів "ТУРБОТА" спільно з Управлінням освіти, культури, туризму, молоді та спорту проведено вже традиційний щорічний конкурс на кращий учнівський твір, есе, вірш серед школярів закладів освіти П’ятихатської громади. 

    У склад мережі закладів культури входить  міський будинок культури, десять сільських закладів, центральна міська бібліотека, одинадцять бібліотек-філій та народний історико-краєзнавчий музей.
   
    За звітний період в умовах військового стану працівниками закладів культури було проведено 25 масштабних  та понад 500 різноформатних культурно-мистецьких заходів, які відвідали близько дев’ятнадцяти тисяч мешканців громади.  
    В рамках проєкту Освітній центр для дітей «Змістовно» на базі закладів культури сіл Жовте та Пальмирівка розпочали свою роботу перші освітні центри, які відвідало понад вісім тисяч дітей. 
    Працівники та учасники художньої самодіяльності закладів культури не раз доводили свою професійність  на конкурсах і фестивалях різного рівня, прославляючи рідний край та  поповнюючи творчі здобутки П’ятихатської громади.

    У минулому році ми продовжили роботу по модернізації закладів освіти та культури П’ятихатської громади. 
      Так, зокрема, у 2023 році:
· у ліцеї «Тріумф» було завершено будівництво сучасного міні-спортивного поля зі штучним покриттям, відкрито сучасний «Клас безпеки»;
· в Зеленоярській та Мирнівській гімназіях проведено капітальний ремонт приміщень котелень, де встановлено по два нових твердопаливних котли, у Мирнівській гімназії також встановлено пожежну сигналізацію та систему оповіщення;
· у ліцеях «Генеза» та «Прометей» за рахунок коштів державного  та місцевого бюджетів  проведено капітальний ремонт протирадіаційних укриттів та підключено потужні генератори;
· у ліцеї «Генеза» відремонтовано приміщення котельні та встановлено два нових твердопаливних котли, проведено повну заміну вікон і дверей  на металопластикові, капітальний ремонт коридорів та шкільних приміщень, встановлено пожежну сигналізацію та систему оповіщення;
· у ліцеї «Прометей» також відремонтовано котельню та  встановлено два сучасних твердопаливних котли. Окрім того, в закладі проведено ремонт системи водовідведення;
· у Жовтянському ліцеї проведено ремонт фасаду будівлі закладу та ремонт окремих внутрішніх приміщень, облаштовано «Клас безпеки»;
· у Зорянському ліцеї облаштовано поручнями ганок  та пандус, відкрито «Клас безпеки»; 
· у ЗДО №1 «Калинка» відремонтовано найпростіше укриття, яке відповідає усім санітарним і протипожежним нормам,    розпочато ремонт підлоги в одній з груп дитячого садка;
· у ЗДО №3 «Малятко» проведено заміну усіх  вікон та вхідних дверей на енергоефективні металопластикові;
· у дитячій школі мистецтв проведено капітальний ремонт найпростішого укриття, де було облаштовано  окремий санвузол та сходи до другого виходу, проведено примусову систему вентиляції та інші необхідні комунікації. Також у позашкільному закладі проведено заходи  з енергозбереження - всі вікна замінено на нові металопластикові.
   Школу мистецтв, заклади загальної середньої і дошкільної освіти, а також Центр професійної, допрофесійної та позашкільної освіти  підключено до централізованого пульту поліції охорони.
    Проведено поточний ремонт приміщень та покращено матеріально-технічну базу усіх закладів освіти та культури П’ятихатської громади, зокрема придбано методичні матеріали та засоби навчання, музичні інструменти, обладнання та генератори.
    Планшети, хромбуки, меблі, шкільні підручники,  художню літературу та багато іншої гуманітарної допомоги  закладам освіти та культури  нашої громади було передано від Департаменту освіти і науки, представництва дитячого фонду ООН,  Центру з обслуговування закладів освіти, благодійного фонду  «За майбутнє України»,  регіонального матеріального резерву, Міжнародної організації захисту прав дітей, Центру допомоги мистецтву України, обласної універсальної наукової бібліотеки та Дніпропетровської бібліотечної асоціації. 
    Шкільний автобус П’ятихатська громада отримала від Угорської служби допомоги.

   
 З місцевого бюджету у 2023 році було спрямовано: 
    - на загальну середню освіту - понад 108,7 мільйонів  гривень;
· на дошкільну освіту  - понад  20,7 мільйонів гривень; 
· на заклади культури – понад  7 мільйонів гривень.

    Я вдячний начальнику управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Ігорю КРАСЕНКУ, його заступнику Оксані ТРЕТЯК, колективу управління, усім керівникам, вчителям, вихователям та працівникам ліцеїв, гімназій та дитячих садків, колективам Центру професійного розвитку педагогічних працівників та інклюзивно-ресурсного центру,  Директору Центру професійної, допрофесійної та позашкільної освіти Володимиру ФЕДІЩЕНКУ та його колективу, працівникам дитячої школи мистецтв та її директору Валентині БІЛІЙ, колективу дитячо-юнацької спортивної школи та її директору Олександру НЕВМЕРЖИЦЬКОМУ, директору міського будинку культури Ріті ХОМУСІ та усім творчим  колективам закладів культури, директору централізованої бібліотечної системи Раїсі РИБАЛОВІЙ, усім працівникам бібліотечних  філій, директору історико-краєзнавчого музею Олегу АДАБАШУ. 
    Дякую Вам  за спільну роботу задля забезпечення  комфортних і безпечних  умов навчання, виховання і розвитку наших дітей, примноження успіхів  і досягнень в сфері освіти та культури П’ятихатської громади.  

Соціальний захист

    В умовах воєнного стану виконкомом міської ради забезпечено виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення П’ятихатської міської ради на 2023-2025 роки. 




    За 2023 рік з місцевого бюджету виплачено коштів грошової допомоги на суму 484,5 тисяч  гривень. 
    Виконавчим комітетом міської ради розглянуто відповідні пакети документів та прийняті рішення про виплату одноразової грошової допомоги на загальну суму 487,5 тисяч  гривень.
    На первинному обліку в службі у справах дітей перебуває сто п’ятдесят три  дитини, з них  сто тридцять шість -  це діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. На обліку з усиновлення перебуває сорок одна дитина. 
    На території громади функціонує чотири дитячих будинків сімейного типу, дев’ять прийомних сімей та сім’я патронатного вихователя.	
   За звітний період проведено 12 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 140 питань. 
   Тридцять чотири дитини з числа внутрішньо переміщених осіб отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
    У минулому році для дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, родин, які опинилися у складних життєвих обставинах та з числа внутрішньо переміщених осіб було отримано вагому гуманітарну допомогу від фундації Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ, служби у справах дітей облдержадміністрації, Міжнародної благодійної організації «Надія і житло», Швейцарської організації гуманітарної допомоги «Із Базеля  з любов’ю», громадської організації «Даруй Добро Україна».

        На соціальному обслуговуванні  комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» перебуває 664 особи похилого віку,  ветеранів війни і праці, громадян з інвалідністю. Надано близько двох тисяч соціальних послуг різного характеру, в тому числі прийомним сім’ям та дитячим будинкам сімейного типу, родинам, які опинилися  в складних життєвих обставинах. 
    Відповідно до рішення міської ради на базі установи створено Центр розміщення внутрішньо переміщених осіб, де  постійно проживає  близько  тридцяти громадян. Протягом 2023 року прийнято понад десять  тисяч вимушених переселенців.
    Спільними  зусиллями  міської влади, колективу  закладу, міжнародних  організацій  та  волонтерів у Центрі створено  всі належні умови для проживання ВПО, зокрема: здійснено заміну вікон та дверей на металопластикові,  модернізовано систему опалення і водопостачання, встановлено систему протипожежного захисту, облаштовано харчоблок, пральню кімнату,  безкоштовний  ігровий простір для дітей, комп’ютерний  клас та швейну кімнату.
    Заклад  забезпечено меблями, побутовою  технікою, всіма умовами для перебування маломобільних груп населення. Для внутрішньо переміщених  осіб організовано  безкоштовне триразове  гаряче  харчування, щотижневий  медичний  огляд, надання побутових послуг та, в разі необхідності,  юридичної,  психологічної і гуманітарної допомоги. 
    За сприяння міської ради Центр надання соціальних послуг продовжує отримувати значну допомогу від благодійного фонду «Право на захист», міжнародної  організації  з  міграції, Центру кризової підтримки «Спільно» та гуманітарної організації «Людина в біді», а також від громадської організація «Даруй Добро Україна».
Видатки на утримання установи з місцевого бюджету у 2023 році склали понад 12,1  мільйонів гривень.

    Я висловлюю теплі слова подяки працівникам Центру надання соціальних послуг, директору Центру Володимиру ГРЕЧУСІ та його заступнику Олені БОРЕЦЬ, колективу служби у справах дітей, спеціалістам відділу правового забезпечення і соціального захисту міськради, усім представникам соціальної сфери нашої громади.  
    Ви проявляєте милосердя і добро, допомагаєте та підтримує не словом, а ділом. 
     Дякую Вам за нелегку і самовіддану працю. Продовжуємо разом наполегливо працювати та боротися за рівність і гідне життя кожного громадянина.





Комунальна сфера

    У сфері житлово-комунального господарства П’ятихатської громади працюють 2 підприємства, які надають послуги з водопостачання та водовідведення, збирання та вивезення твердих побутових відходів,  обслуговують мережі водопостачання  та каналізаційні мережі, забезпечують утримання житлового фонду комунальної власності та об’єктів благоустрою.
    На сьогоднішній день комунальним підприємством «Житлокомплекс»  обслуговується 76,6 км мереж водопостачання та 12,7 км каналізаційних мереж, дві насосні станції першого підйому подачі води, дві насосні станції водовідведення, три комплекси очисних споруд водопостачання, одна система знезараження.
    Укладено 3375 договорів про надання послуг з населенням  та 41 договір з бюджетними установами, фізичними особами-підприємцями та комерційними підприємствами.
    Протягом 2023 року «Житлокомплексом»  було замінено 482 метри мереж водопостачання,  виконано ремонт 22 оглядових колодязів, прочищено 4550 метрів каналізаційних мереж та сімнадцять каналізаційних колодязів. 
    На системі водопостачання встановлено 141 люк, сім плит перекриття та дві штуки засувок, ліквідовано 103 пориви на мережі водопостачання.
    На поповнення статутного капіталу підприємства з місцевого бюджету у минулому році спрямовано понад 9,8 мільйонів гривень.
    Комунальним підприємством «Комунальний сервіс» за звітний період укладено 205 договорів на надання послуг з вивезення побутових відходів з населенням, 22 договори з бюджетними установами та 89 - з іншими споживачами.
    Надано 90 ритуальних послуг.

  У 2023 році було проведено комплекс заходів з утримання та ремонту об’єктів благоустрою П’ятихатської територіальної громади, зокрема:
· проведено поточний ремонт центральної площі міста та алеї;
· у міському парку встановлено дві альтанки, відремонтовано ігровий комплекс та  облаштовано новий дитячий майданчик;
· виконано поточний ремонт пам’ятників у місті та старостинських округах;
· проведено нове будівництво вуличної мережі освітлення в селі Осикувате, а також реконструкцію зовнішнього освітлення вісімнадцяти вулиць та провулків в місті П’ятихатки, сільських населених пунктах Зоря, Жовте, Миролюбівка та Чистопіль. Наразі відновлені електромережі  перебувають на стадії підключення. 
· проведено поточний ремонт доріг. 

    За рахунок коштів бюджету територіальної громади придбано сміттєвоз, комбіновану дорожню машину, міні-навантажувач, висоторіз, косарку роторну, газонокосарки, бензопили, мотокоси, контейнери  для збору твердих побутових відходів, проведено ремонт  спеціального автопідйомника.
    Загалом на заходи з благоустрою відповідно до місцевих програм у 2023 році  з місцевого бюджету було спрямовано понад 53,3 мільйони гривень.      
    Я щиро  дякую директору «Житлокомплексу» Андрію КОРНІЙЧЕНКУ, керівнику «Комунального сервісу» Сергію БАЛЬВАСУ, усім комунальникам, які постійно знаходяться  на варті стабільного водопостачання та водовідведення, забезпечення чистоти і порядку в нашій громаді, створення комфортних умов проживання для наших мешканців. 

    Велике спасибі за участь  у проведенні заходів з благоустрою працівникам бюджетної сфери, окремим землекористувачам, приватним підприємцям та мешканцям П’ятихатщини. 
    Коли настане довгоочікувана Перемога і наші захисники повернуться додому, завдяки усім Вам їх тут чекатиме затишок, комфорт та благоустрій. Разом зі своїми родинами і дітьми вони  будуть жити і  відпочивати у чистій та доглянутій громаді! 
    Саме  заради  такого  мирного та щасливого  майбутнього наші Герої стоять сьогодні на передовій нашої країни, захищаючи її незалежність та свободу.
    Спасибі усім Вам, дорогі земляки, за те, що своїми діями та  важкою працею Ви робите наш спільний дім охайним та квітучим.

    У 2023 році за рахунок коштів місцевого бюджету також  проводилося  фінансування діяльності комунального підприємства «Телекомпанія «Досвітні вогні», комунальної архівної установи «П’ятихатський трудовий архів», комунального закладу «Дитячий оздоровчий табір «Орлятко». Видатки на забезпечення їх діяльності були профінансовані в повному обсязі.
     Дякую колективу та керівнику «Досвітніх вогнів» Олесі ІВАНОВІЙ, працівникам трудового архіву та їх директору Наталії КОЗАК, а також директору дитячого табору «Орлятко» Любові ЛИТВИН  за розуміння, відповідальність та відданість обраній справі!


Заключна частина

    Минулий 2023-й рік був роком оборони, стійкості та консолідації наших зусиль заради спільної мети – Перемоги України.
    Незважаючи на всі виклики воєнного часу, П’ятихатська громада живе, працює та розвивається.
    Хочу подякувати всім, хто допомагав нам в цей нелегкий період практичними справами, своїм досвідом, конструктивними порадами та об’єктивними зауваженнями.
    Я вдячний за всебічну підтримку і співпрацю обласній військовій адміністрації, її начальнику Сергію ЛИСАКУ та його заступнику Володимиру ОРЛОВУ, голові обласної ради Миколі ЛУКАШУКУ, начальнику Кам’янської районної військової адміністрації Олегу ГАПІЧУ, його заступникам Ігорю ЛІСОВОМУ та Олегу КАРНАЦЬКОМУ, 
голові  районної ради Максиму ЧЕХУТІ, народному депутату Дмитру ЧОРНОМУ,  депутатам обласної ради Олександру БОНДАРЕНКУ та Олені  ПЛАХОТНІК, керуючому Дніпропетровською єпархією Православної Церкви України Митрополиту Дніпровському і Січеславському Високопреосвященнійшому Владиці Симеону. 
    Спасибі Вам за Ваш професіоналізм, вміння швидко і якісно приймати управлінські рішення, мудрі поради та відповідальність за добробут і майбутнє нашого регіону та країни в цілому.
    Від усього серця  дякую депутатам П’ятихатської міської ради, членам виконавчого комітету, очільникам старостинських округів, працівникам апарату міськвиконкому та структурних підрозділів міськради, керівникам і колективам правоохоронних органів, військових структур, державної служби надзвичайних ситуацій, представникам духовенства, працівникам галузей освіти, культури, медицини, комунальних і приватних підприємств, суб’єктам господарювання та сільгоспвиробникам за активну громадську позицію, самовідданість, старання і витримку, яку ви проявляєте щодня, незалежно від обставин. 
    Закликаю всіх і надалі бути згуртованими та виваженими у прийнятті рішень, самовіддано працювати на благо нашої малої Батьківщини. 
   Переконаний, що спільно ми подолаємо усі негаразди, зможемо досягти необхідних результатів, аби зробити П’ятихатську громаду успішною та процвітаючою!
   Бажаю усім щастя, міцного здоров’я, достатку, сімейного затишку та благополуччя, Божого благословення і мирного сонячного неба!
    Ми – українці!
    Усі ми робимо одну загальну справу: працюємо задля добробуту людей, на благо П’ятихатської громади і Української держави!

Віримо в Президента України!

Віримо в Збройні Сили  України та
нашу Перемогу!

Слава Україні!
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