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Звіт 
П’ятихатського міського голови щодо роботи  виконавчих органів ради та про здійснення державної регуляторної політики у 2024 році 

Шановні депутати, мешканці П’ятихатської
міської територіальної громади!

Позаду чотири роки моїх повноважень на посаді міського голови, повноважень депутатів та членів виконавчого комітету міської ради VIII скликання, три  з них - в умовах воєнного стану. Ці роки стали надзвичайно важкими для мене особисто як очільника громади, так і для кожного з вас.  Нам довелося приймати і долати виклики  воєнного часу, навчитися жити і працювати під звуки сирен, забезпечувати життєдіяльність громади і разом з тим сприяти обороноздатності нашої країни, допомагати армії та своїм співвітчизникам з окупованих територій. 
Разом ми пережили важкі часи, але в той же час ми стали сильнішими, більш об’єднаними та ще більш готовими боротися за свободу і майбутнє нашої Батьківщини і  наших дітей. 
Війна згуртувала усіх нас задля спільної допомоги один одному та нашим воїнам. Усі ми відкинули  свої політичні амбіції та поставили інтереси демократії й захисту прав вище за свої особисті.  Кожен з нас  став частиною великої боротьби за право жити у своїй вільній та  незалежній Українській Державі. 
І я щиро дякую усім, хто причетний до оборони України та її захисту: військовим, рятувальникам, медикам, правоохоронцям, волонтерам і кожному українцю, який  б’ється заради своєї країни. 
Ми пам’ятаємо, якою дорогою ціною дається нам свобода,  можливість жити і спільно працювати на благо розвитку рідного краю та всієї держави. 
Ми ніколи не забудемо імена наших Героїв, їхній подвиг житиме вічно, стане  символом незламності,  могутності та національної єдності України. 

Шановні колеги!

Минулий 2024 рік продемонстрував, що завдяки нашій згуртованості, наполегливій праці та відповідальності за майбутнє ми здатні досягати значних  результатів. Навіть у непростих умовах воєнного часу нам вдається зберігати фінансову спроможність громади, забезпечити належне функціонування всіх сфер життєдіяльності, допомагати нашим військовим, ефективно співпрацювати з партнерами, покращувати благоустрій, створювати умови для відпочинку і дозвілля дітей та молоді. Ми продовжували працювати над вирішенням ключових завдань: підвищенням рівня безпеки, підтримкою соціально вразливих категорій населення, модернізацією інфраструктури та реалізацією важливих ініціатив. 
Я  глибоко вдячний кожному, хто був поруч – підтримував, допомагав, долучався до нашої спільної справи. Щиро дякую депутатам і членам виконавчого комітету, старостам громади, працівникам виконавчих органів ради, установ і закладів галузей освіти, медицини та культури, комунальним, державним і приватним підприємствам,  підприємцям та фермерським господарствам, усім сумлінним платникам податків, громадським організаціям та  небайдужим мешканцям громади. 


Сприяння обороноздатності України

Звісно, сьогодні пріоритетним серед всіх завдань для нас залишається питання підтримки Сил оборони України, надання допомоги українській армії. В результаті прийнятих нами рішень на підтримку Збройних Сил України з місцевого бюджету у 2024 році було спрямовано 6,4  млн грн,  в тому числі 3,2  млн грн субвенції державному бюджету на закупівлю автомобільного тралу, квадрокоптерів, ретранслятора  та  іншого обладнання для військових частин. 
За кошти місцевого бюджету придбано 63 дрони, 16 квадрокоптерів та зарядний пристрій. Для виконання завдань зі зміцнення  обороноздатності країни Збройним Силам передано   екскаватор МТЗ-82 Борекс. 
Від усього серця дякую своїм колегам - депутатам і членам виконавчого комітету за підтримку і розуміння, єдність і командну роботу, за патріотизм та свідому громадянську позицію. 
Кожен наш внесок у забезпечення фронту надає нашим Воїнам сил і віри, наближає нас і нашу країну до Перемоги!
Також я щиро дякую жителям громади, які продовжують підтримувати українську армію. Так, у минулому році від П’ятихатської громади на фронт ми  відправили ще 7 автомобілів. Я вдячний за допомогу у їх придбанні: Вадиму Січевому, Олені Ісаєвій, Миколі Назарчуку, Артему Ісаєву, Надії Алексєєвій, Сергію Жидку, Геннадію Брусліку та Сергію Брусліку, Олександру Заярному, Віктору Пухальському і Роману Пухальському, Олегу Копіцину, Віктору Крамаренку, Олександру Ведуті, Сергію Аврахову, Максиму Жарову, Тимофію Дрибасу, Григорію Зеленому, Віталію Фролову, Івану Дімітрову, Артему Петриковцю, Володимиру Олійнику, Олегу Романенку, Ігорю Леню, Павлу Лісняку, Володимиру Воронченку, Віктору Колодчуку, Анатолію Малооку, Сергію Малооку, Миколі Бобровському, Сергію Дарієвичу, Олегу Гарагулі, Володимиру Кошеленку, Володимиру Воронченку, Леоніду Шрамку, Анатолію Сінкевичу та Михайлу Сінкевичу.
Систематично протягом року ми передавали  на фронт вантажі з гуманітарною  допомогою:  з військовою амуніцією, речами першої необхідності та  продуктами харчування. Від усього серця дякую за домашні страви, випічку, м’ясо, олію, овочі та фрукти Парк-Готелю «Каспій», Центру надання соціальних послуг, мешканцям Богдано-Надеждівського, Жовтянського, Зорянського та Пальмирівського старостинських округів, а також прихожанам Громади Воздвиження Чесного і Животворчого Хреста Господнього. 
Дякую усім волонтерським осередкам, юним та дорослим  п’ятихатцям за передані нашим воїнам маскувальні сітки, теплі речі, медикаменти, різноманітні смаколики, дитячі листівки й малюнки. 
Велика подяка за сприяння у доставці гуманітарних вантажів та автомобілів на передові позиції українським воїнам настоятелю храму Воздвиження Хреста Господнього міста П’ятихатки Андрію Воробецю, настоятелю храму села Саксагань, військовому капелану Сергію Середі, директору Центру надання соціальних послуг Володимиру Гречусі, а також Володимиру Олійнику, Олександру Цалку,  Юрію Дядику, Валерію Дядику та Сергію Немченку.
Дякую усім Вам, дорогі земляки, за любов до рідного краю і своєї Батьківщини! В єдності – наша сила!
На знак вдячності П’ятихатській владі та жителям П’ятихатщини за підтримку і вагому допомогу Збройним Силам України у 2024 році ми отримали багато відзнак, подяк та відео-звітів від наших воїнів. Ми пишаємося тим, що внесок нашої громади  у  зміцнення обороноздатності України відмітили такі відомі  воїни-захисники як  Командувач Десантно-штурмових військ Збройних Сил України, бригадний генерал, Герой України Ігор Скибюк та генерал-майор Збройних Сил України Дмитро  Марченко.  Тож продовжуємо підтримувати ЗСУ та  тримати тил, разом, кожен на своєму фронті,  боротися за свою незалежність! 
Щира вдячність усім Захисникам і Захисницям за відвагу і мужність, за кожен новий день у рідній країні!

Сесійна робота та робота виконавчого комітету П’ятихатської міської ради

Протягом 2024 року  П’ятихатська міська рада  і виконавчі органи працювали, керуючись принципами  законності, відкритості,  гласності  та прозорості,  в межах повноважень, визначених діючим законодавством України. 
П’ятихатська міська рада  проводить свою роботу сесійно. Інтереси громади в міській раді представляють 24 депутати. 
Важливою складовою роботи є діяльність постійних профільних депутатських комісій, які проводять свою роботу в тісній співпраці зі структурними підрозділами та відповідальними посадовими особами міської ради. На засіданнях комісій опрацьовуються проєкти рішень і програм, які виносяться на розгляд сесії. 
В 2024  році проведено 16   засідань постійних комісій, 16  сесій міської ради, прийнято 417   рішень.  На контролі перебуває 28  місцевих Програм.
Відвідування сесій депутатами П’ятихатської міської ради VIII скликання складає 80 %.
Найбільша кількість питань, що розглядаються на сесійних засіданнях - земельні. 
Також розглядалися звернення комунальних підприємств щодо внесення змін до статутів, надання згоди на передачу в оперативне управління та на баланс майна.
Затверджено і внесено зміни до ряду  бюджетних програм, а також затверджено Програму соціально-економічного та культурного розвитку П’ятихатської міської територіальної громади та прийнято бюджет громади. 
На засіданні 53 сесії  депутатами одноголосно підтримано звернення П’ятихатської міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо підтримки Плану перемоги України, представленого Президентом України Володимиром Зеленським. 
План перемоги - це перелік рішучих кроків, які мають переломити хід війни, що триває в Україні 11 років. Це План Перемоги для України і план надійної стабільності для інших країн Європи. І всі ми цілковито його підтримуємо, адже сьогодні дуже важливо бути єдиними у боротьбі за мир та спокій в нашій державі.
У склад виконкому П’ятихатської міської ради входить 19 членів. Протягом 2024 року проведено  20 засідань виконкому, прийнято 350 рішень та 289 розпоряджень міського голови. 
Відвідування засідань виконкому членами виконавчого комітету П’ятихатської міської ради VIII скликання складає 83 %.
На засіданнях розглядались зміни до бюджету в межах розпорядників коштів, проєкти рішень сесії щодо цільових програм, Програми соціально-економічного і культурного розвитку та бюджету громади, були  заслухані звіти керівників комунальних підприємств  і закладів міської ради.
Також розглядалися питання у сфері захисту прав дітей та цивільного захисту, щодо об’єктів нерухомого майна, житлово-побутові та про надання грошової допомоги мешканцям громади. 
Рішення, що мають ознаки регуляторних актів, приймаються П’ятихатською міською радою та її виконавчим комітетом відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
Здійснюється періодичне та базове відстеження результативності регуляторних актів, звіти про їх відстеження розміщені  на офіційному сайті П’ятихатської міської ради та направлені до Державної регуляторної служби. У минулому році прийнято чотири нових регуляторних акти. 
У своїй діяльності ми продовжуємо дотримуватись політики прозорості та відкритості. І в першу чергу це стосується використання бюджетних коштів. 
         Всі виконавчі органи міської ради проводять закупівлі товарів і послуг шляхом проведення  тендерів через електронну систему «Прозоро». Протягом 2024 року виконавчим комітетом було оголошено закупівель на загальну суму 14,5 млн грн. В результаті проведених торгів укладено договорів на суму 6,5 млн грн, економія склала 600 тис. грн.
Зазначу, що виконавчим комітетом і надалі приділяється значна увага роботі зі зверненнями громадян. Розпорядженням міського голови затверджено графік особистого прийому громадян посадовими особами міської ради та виконавчого комітету в приміщенні виконкому. Всього за 2024 рік до міськвиконкому надійшло 1598 звернень, у тому числі 147 заяв щодо надання матеріальної допомоги на лікування громадян та військовослужбовців після поранення, вирішення побутових питань. Усім  заявникам виплачена грошова допомога  за рахунок коштів територіальної громади в сумі 744 тис. грн. 
Зареєстровано 5658 вхідних та 5721 вихідних документів.
Завдяки  цифровим технологіям мешканці нашої громади мають можливість брати активну участь у житті громади за допомогою таких сучасних  засобів  електронної демократії, як електронні  петиції, консультації та звернення.
Зауважу, що регіональним Представництвом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  відзначено позитивні напрацювання П’ятихатської міської ради в питаннях дотримання конституційних прав і свобод людини та громадянина, соціального захисту населення та внутрішньо переміщених осіб, підтримки та надання допомоги родинам військовослужбовців, створення доступного середовища і послуг для маломобільних груп населення,  розвитку сімейних форм виховання.
Забезпечувати своєчасне інформування населення про роботу міської влади та ефективний громадський контроль допомагають офіційний сайт П’ятихатської міської ради та сторінка в соціальній мережі.
На офіційному сайті  систематично розміщується інформація про діяльність ради та її виконавчих органів. Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» розміщуються проєкти рішень  та рішення міської ради і виконавчого комітету, відеозаписи і протоколи засідань постійних комісій  і пленарних засідань сесій, результати поіменного голосування.  
Всі структурні підрозділи П’ятихатської міської ради розміщують та постійно оновлюють  інформацію про роботу виконавчих органів на Єдиному державному порталі відкритих даних. Використовуються цифрові технології в освітній, медичній, соціальній та фінансовій сферах. 
         Громада підключена до Єдиної цифрової системи управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури, завершено верифікацію вулиць населених пунктів громади в Єдиному державному реєстрі адрес, використовуються  просторове  планування та цифровий кадастр, електронне  урядування та документообіг, відпрацьовується питання забезпечення кібербезпеки.
За Індексом цифрової трансформації в регіоні  з-поміж вісімдесяти шести  територіальних громад області наша громада перебуває на дванадцятому місці. Індекс відображає показники спроможності в економіці, інфраструктурі, публічних послугах, розвитку ЦНАП та цифровій трансформації органів місцевого самоврядування.   
 Сьогодні Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету П’ятихатської міської ради надає 450 адмінпослуг, зокрема комплексну послугу «Я-ВЕТЕРАН!»
Всього за звітний період громадянам надано 9750 адміністративних послуг, в тому числі консультацій. За результатами роботи ЦНАПу до місцевого бюджету надійшло 974,9 тис. грн.
Вагомим досягненням  минулого року є організація надання послуг  з оформлення і видачі паспорта громадянина України та закордонного паспорта. До того ж, наразі триває робота над реалізацією ще одного важливого проєкту  -  наданню послуг  з видачі нового посвідчення водія. На придбання програмно-апаратного комплексу  з місцевого бюджету виділено 662  тис. грн.
Ми  продовжуємо всебічну співпрацю  з міжнародними донорами та громадськими організаціями. У минулому році до П’ятихатської громади було залучено міжнародної допомоги на загальну суму 24,3 млн грн.
Я щиро вдячний усім нашим друзям і партнерам, які долучаються до гуманітарних проєктів та програм.
При П’ятихатській міській раді продовжують працювати Координаційний центр підтримки цивільного населення,  Рада з питань внутрішньо переміщених осіб, місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 
З метою реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні у минулому році створено Раду безбар’єрності та затверджено «Маршрут безбар’єрності П’ятихатської міської територіальної громади». А з метою реалізації на території громади молодіжної політики було створено Молодіжну раду, обрано голову Молодіжної ради та  до її складу включено  19 членів. Впевнений, що, спільними зусиллями, ми зробимо великий крок назустріч позитивним змінам і наша молодь буде активним учасником  соціальних, культурних та освітніх ініціатив.
Виконавчий комітет П’ятихатської міської ради постійно працює на реалізацією важливих проєктів і державних політик,  сприяє розвитку громади та підвищенню якості життя її мешканців .
Я дякую за щоденну наполегливу працю керівникам і працівникам апарату виконкому та  структурних підрозділів міської ради, членам виконавчого комітету і депутатському корпусу, старостам громади та колективам старостатів. Спасибі  кожному з вас за вашу відповідальність, професійність і відданість інтересам громади. 

Бюджет П’ятихатської міської територіальної громади

Основні зусилля місцевої влади були направлені на виконання доходної частини бюджету територіальної громади, його раціональне використання  відповідно до діючого законодавства України та вимог воєнного стану.
За 2024 рік  до бюджету громади надійшло власних доходів у сумі 198 млн грн. Річні планові показники виконано на 102,9 %. Понад план отримано 5,5 млн грн.
Обсяг власних доходів у порівнянні з попереднім роком збільшився  на 15,3 %, або на 26,3 млн грн.

До спеціального фонду без урахування трансфертів  надійшло 24,5 млн грн.
Незважаючи на всі виклики воєнного часу, у видатковій частині бюджету в повному обсязі враховані всі потреби, необхідні для забезпечення  життєдіяльності нашої громади. У першочерговому порядку ми забезпечили своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери, соціальних виплат, розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, фінансування цільових програм.
На  видатки  загального фонду спрямовано 270 млн грн з урахуванням трансфертів, одержаних з інших бюджетів, в тому числі:
- державне управління – 39,2 млн грн;	
- освіта – 148,9 млн грн;
- охорона здоров’я – 15,5 млн грн;
- соціальний захист та соціальне забезпечення – 17,8 млн грн;
- культура і мистецтво – 8,2 млн грн;
- фізична культура і спорт – 1,9 млн грн;
- житлово-комунальне господарство – 29,8 млн грн;
- економічна діяльність – 224,6 тис. грн;
- інша діяльність – 5,9  млн грн;
- міжбюджетні трансферти – 2,2 млн грн.
Бюджет територіальної громади по видатках спеціального фонду за 2024 рік виконано в сумі 49,2   млн грн, з них видатки бюджету розвитку склали  27,8   млн грн, в тому числі:
- реконструкція та капітальний ремонт зовнішнього освітлення в місті П'ятихатки десяти  вулиць на південній і північній стороні міста загальною протяжністю 5  км  на суму 2,1млн грн;
- придбання газового котла для Жовтянського ліцею на суму 72  тис. грн;
- будівництво колонади у міському парку на суму 532   тис. грн;
         - виготовлення проєктно-кошторисної документації на  будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення на суму 90 тис. грн;
- придбання обладнання апарату управління, іншим установам та організаціям на суму 147 тис. грн;
- придбання тренажера та обладнання для ветеранського простору на суму 170  тис. грн; 
- придбання засобів навчання та обладнання, комп’ютерного та мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів, зокрема предмета «Захист України», закладів загальної середньої освіти на суму 3 млн грн; 
- на первинну медичну допомогу на виконання заходів, спрямованих на підвищення безбар'єрності – 520 тис. грн;
- проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення в місті П`ятихатки  на суму 87 тис. грн;
- розроблення схем планування та забудови територій   - 100  тис. грн;
- придбання фронтального навантажувача і сніжного відвалу – 3 млн грн;
- придбання елементів благоустрою, а саме альтанок, тренажерів, тенісних столів та дитячого обладнання на загальну суму 753 тис. грн;
- утеплення фасаду адміністративної будівлі виконавчого комітету міської ради  на суму 821  тис. грн. До речі, за рахунок коштів місцевого бюджету у попередньому році було проведено капітальний ремонт адміністративної будівлі міської ради, а саме встановлено нові металопластикові вікна,  відремонтовано ганок і пандус. Значні ремонтні роботи проведено у внутрішніх приміщенням міськвиконкому, коридорах та кабінетах посадових осіб місцевого самоврядування;
- на виконання заходів регіональної Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки  спрямовано 173  тис. грн;
 - співфінансування на придбання шкільних автобусів для ліцею «Тріумф» та Зорянського ліцею – 670 тис. грн;
- на поповнення статутного капіталу комунального підприємства  «Житлокомплекс» -  11 млн грн.
Окрім того, з місцевого бюджету спрямовано 150 тис. грн на придбання будматеріалів для ремонту приміщення  54  Державної пожежно-рятувальної частини,  1,2   млн грн для проведення поточного ремонту протирадіаційного укриття  ОСББ  в місті П’ятихатки по вулиці Лесі Українки, 16.
У 2024  році за рахунок коштів бюджету територіальної громади було реалізовано ряд важливих проєктів:
 - проєкт «Поліцейський офіцер громади». Видатки місцевого бюджету на облаштування приміщення для поліцейських офіцерів громади та на придбання дизпалива склали 671 тис. грн. До того ж,  у 2023 році з бюджету громади було спрямовано 1,7  млн грн на придбання двох  службових автомобілів Рено Дастер;
- у селі Жовте створено Пожежно-рятувальний підрозділ, на забезпечення діяльності якого спрямовано 2,3 млн грн. Було проведено поточний ремонт приміщення, а від швейцарської громадської організації отримано пожежний автомобіль Сканія.
- у місті П’ятихатки створено «Ветеранський простір». На проведення ремонту та облаштування приміщення для ветеранського простору, придбання меблів, предметів, обладнання та інвентарю поточні видатки місцевого бюджету склали 1,3 млн грн.
Дякую за  сумлінну роботу, уважність і принциповість працівникам управління Державної казначейської служби та його керівнику Олександру КРИСЕНКУ, колективу фінансового управління та його начальнику Любові ТАХМАЗОВІЙ, усім посадовим особам місцевого самоврядування, які забезпечують реалізацію державної фінансової політики на території П’ятихатської громади.

Медицина

Спеціалізовану, діагностичну, консультативну, стаціонарну медичну допомогу населенню П’ятихатської громади надає комунальне некомерційне підприємство  «П’ятихатська центральна міська лікарня», до складу якої входить: структурний підрозділ «Центр первинної медико-санітарної допомоги», 9  амбулаторій загальної практики-сімейної медицини та 17   фельдшерських пунктів. 
П’ятихатська центральна міська лікарня отримала статус кластерної та була включена  до складу спроможної мережі Кам’янського госпітального округу як загальна опорна лікарня.
Медичний заклад обслуговує 41 тис. осіб, у тому числі  25  тис. мешканців П’ятихатської громади.  
По структурному підрозділу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» укладено  26 тис. декларацій, в тому числі 13  тис. - з населенням нашої громади.  
У 2024  році за програмою медичних гарантій лікарнею укладено договір з Національною службою здоров’я України на 11  пакетів медичних послуг.
З метою підвищення якості медичних послуг продовжується зміцнення матеріально-технічної бази закладів сфери охорони здоров’я.  
     Видатки місцевого бюджету на виконання  завдань і заходів місцевої Програми розвитку і підтримки галузі охорони здоров’я склали 16 млн грн.
У минулому році за кошти місцевого бюджету:
- проведено закупівлю медикаментів та медичних виробів; 
- придбано медичне обладнання, зокрема аналізатор біохімічний автоматичний, бойлери та ноутбук;
- проведено  поточний ремонт усіх палат трьох відділень терапевтичного корпусу, сантехнічні, електротехнічні та ремонтні роботи;
- проведено косметичний ремонт та забезпечено санітарні умови протирадіаційних укриттів.
Зауважу, що в П’ятихатській міській лікарні у попередні роки було проведено монтаж ліфтового обладнання, встановлено кисневу станцію та забезпечено систему постачання медичним киснем пацієнтів неврологічного, дитячого і терапевтичного відділень, облаштовано новий рентген кабінет із сучасним цифровим рентген апаратом, проведено ремонт усіх відділень терапевтичного корпусу.
 Також  осучаснено жіночу консультацію і операційну хірургічного відділення, проведено ремонт даху в Жовтянській амбулаторії, встановлено металопластикові вікна і двері у П’ятихатській амбулаторії, проведено косметичний ремонт окремих кабінетів сімейних лікарів.
          В рамках спільної програми Міністерства охорони здоров'я та ЮНІСЕФ «Турбота з народження вдома» медичний заклад отримав новий автомобіль Дачія Дастер,  а завдяки Центру громадського здоров’я України міській лікарні було передано автомобіль швидкої допомоги Мерседес Спрінтер, укомплектований сучасним обладнанням та апаратурою. 
 Від Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» отримано біохімічний аналізатор Джин Експерт, який дозволяє робити розширений спектр аналізу крові пацієнтів.
 Крім того, наш медичний заклад один з найбільш підготовлених в регіоні до можливих відключень електроенергії, його лабораторія підключена  до блоку енергоживлення Тесла, а відділення та киснева станція - до потужних генераторів.
За рахунок коштів міжнародної благодійної організації «ЮНІСЕФ» триває робота над реалізацією проєкту з енергонезалежності лікарні шляхом монтажу сонячних панелей на даху терапевтичного корпусу.
До того ж, у рамках проєкту «Здоров’я без відстані: мобільна медицина для громад» від Німецького товариства міжнародного співробітництва Джі Ай Зет у межах «Спеціальної програми підтримки України»  П’ятихатська громада у минулому році отримала сучасну мобільну клініку, яка дозволить покращити доступ пацієнтів до повного спектру послуг стаціонарного центру первинної медико-санітарної допомоги.
         Я вдячний керівнику   центральної міської лікарні Ігорю ШАХМАНУ,  усім лікарям та медичним працівникам за професіоналізм, наполегливість, терпіння  та  значний внесок у розвиток медичної сфери П’ятихатської  громади.

         Освіта

Освіта була і надалі залишається найвищим національним пріоритетом, основою для розвитку особистості, суспільства та держави. Тому розвиток сфери освіти, створення сучасного безпечного освітнього простору, втілення принципів Концепції Нової української школи, організація здорового харчування дітей – все це є одним із основних напрямів нашої спільної роботи.
 Хочу зазначити, що незважаючи на усі труднощі, ми змогли прийняти правильні рішення, консолідувати наші зусилля та сформувати спроможну освітню мережу. 
Практику реалізації профільної освіти у П’ятихатській громаді Міністерством освіти і науки України на регіональному громадському обговорені було представлено як одну з кращих.
На території нашої громади працює одинадцять закладів дошкільної та одинадцять закладів загальної середньої освіти, в тому числі шість ліцеїв, з яких два опорних із п’ятьма філіями – гімназіями.  Крім того, працюють три позашкільних заклади освіти: дитячо-юнацька спортивна школа, Центр професійної, допрофесійної та позашкільної освіти, школа мистецтв, а також Інклюзивно-ресурсний центр, Центр професійного розвитку педагогічних працівників і централізована бухгалтерія відділу освіти, молоді та спорту.
В освітніх закладах П’ятихатської громади у 2023/2024 навчальному році працювали 268 педагогічних працівників.
        Два заклади дошкільної освіти працюють в очному форматі з організацією гарячого харчування, чотири – за змішаною формою навчання та п’ять - дистанційно. Всього у дитячих садках виховується 332  вихованці.
В закладах загальної середньої освіти навчається 2645  здобувачів освіти за змішаною формою навчання та функціонує 16  інклюзивних класів, в яких навчається 25дітей з особливими освітніми потребами. На базі ЗДО №1 «Калинка» та ЗДО №2 «Ластівка» створено дві інклюзивні групи для трьох дітей з особливими освітніми потребами.
Організоване безкоштовне гаряче харчування для учнів початкових класів, на що з місцевого бюджету було виділено співфінансування в сумі 583 тис. грн, та харчування учнів пільгових категорій, на що з місцевого бюджету  спрямовано 1,1 млн грн. 
На обліку в інклюзивно – ресурсному центрі перебуває 331 дитина,  з 1 вересня 2024 року взято під супровід 38 дітей, 3 - з категорії внутрішньо переміщених осіб.      
Працівники Центру взяли участь у фестивалі педагогічних інновацій освітян Дніпропетровщини та отримали диплом третього ступеня.
Шкільний автопарк громади налічує десять одиниць транспорту, який  здійснює підвіз до навчальних закладів понад шістсот учнів  та педагогічних працівників. Два автобуси Еталон на умовах співфінансування з місцевим бюджетом на загальну суму 6,7  млн грн було передано від Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації для ліцею «Тріумф» та Зорянського ліцею. 
Незважаючи на всі складнощі освітнього процесу, у 2024 році випускники наших закладів показали високий результат у навчанні, а найкращі з них отримали 22  золотих та 5  срібних медалей; 31  дев’ятикласників отримали свідоцтво з відзнакою.
 У другому етапі олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024  навчальному році взяли участь 424  учні шостих-одинадцятих  класів з шести ліцеїв та чотирьох гімназій  громади. Переможцями визначено 251 учня, якісний показник складає 59  %. 
У третьому обласному етапі олімпіад освіту громади представляли 23  учні ліцеїв. Призерами стали шість учнів, які отримали від міського голови грошову винагороду на загальну суму 10  тис. грн. 
Педагоги ліцеїв також гідно представили освіту громади на другому обласному етапі Всеукраїнського Конкурсу «Учитель року – 2024», а вчитель фізики ліцею «Тріумф» Кулик Олександр Михайлович увійшов в десятку кращих вчителів області. 
До того ж, освітяни П’ятихатщини взяли участь в обласному фестивалі  педагогічних інновацій. На конкурс було направлено 47  робіт у восьми номінаціях. 
Серед освітян нашої громади визначено 14 переможців: дипломантом першого ступеня став Скрипник Юрій Сергійович, вчитель історії ліцею «Тріумф».
До діяльності  Центру професійної, допрофесійної та позашкільної освіти залучено 396 вихованців. 
У минулому році в рамках проєкту дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ в Україні, який реалізується Громадською Організацією «Відповідальні громадяни», у закладі було відкрито Простір дружній до дитини. 
Вихованці організаційно-масового відділу Центру взяли  участь та здобули призові місця в дев’яти Міжнародних, Всеукраїнських та обласних конкурсах, фестивалях та виставках. 
У школі мистецтв навчається 420 дітей, 294 взяли участь у 54  Міжнародних і Всеукраїнських фестивалях-конкурсах і посіли 68-ім призових місць та 14 Гран-Прі. 
У дитячо-юнацькій спортивній школі  навчається 227  учнів, які взяли участь і вибороли перемоги та призові місця в 16  обласних чемпіонатах та 17  турнірах різного рівня. 
Зауважу, що вагомі спортивні здобутки мають шкільні  команди закладів освіти нашої громади у спортивних змаганнях «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» під девізом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО». 
Здобули перемогу в третьому районному етапі та були учасниками четвертого обласного етапу змагань «Пліч-о-пліч»  команда з футзалу ліцею «Тріумф» «Юніори» та команда юнаків з волейболу Зорянського ліцею «Незламні серця».
Високі результати здобули наші юні спортсмени і в обласному етапі шостого Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу «КУЛ ГЕЙМС». Серед команд першого дивізіону перше місце посіла команда «Патріот» ліцею «Генеза», серед команд другого дивізіону друге місце отримала команда «Незламні серця» Зорянського ліцею, а серед команд третього дивізіону - команда «Патріот» ліцею «Генеза».
До здорового способу життя і спорту долучаються і працівники місцевого самоврядування. У минулому році команда П’ятихатської громади взяла активну участь в обласних комплексних спортивних змаганнях громадської організації фізкультурно-спортивного товариства «Колос» серед голів, заступників голів, старост, депутатів усіх рівнів, керівників виконавчого апарату сільських, селищних та міських територіальних громад. Горді тим, що наша команда здобула третє призове місце в загальному заліку обласних спортивних ігор Дніпропетровщини 2024 року. 
Гідно представили себе п’ятихатці і на спортивних комплексних змаганнях серед команд територіальних громад Дніпропетровщини «Тато, мамо, я – спортивна сім’я!», здобувши V загальнокомандне місце.
До того ж, П’ятихатська громада долучилася до сьомого Всеукраїнського забігу «Шаную Воїнів, біжу за Героїв України!». Дякую всім, хто взяв участь у патріотичній акції!
До речі, національно-патріотичному вихованню підростаючого покоління в нашій громаді приділяється особлива увага. При міській раді створена та працює Координаційна рада з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності, а за сприяння міського голови та окремих депутатів міської ради громадською організацією ветеранів «Турбота» спільно з відділом освіти, молоді та спорту проводиться традиційний щорічний патріотичний конкурс на кращий учнівський твір, есе, вірш серед учнів закладів освіти П’ятихатської громади. 
 Щодо розвитку освітньої сфери, то видатки місцевого бюджету на виконання завдань і заходів Програми «Освіта П’ятихатщини» у 2024  році  склали 8  млн грн. Всі заклади освіти оснащено сучасною матеріально-технічною базою, підключено до мережі Інтернет та резервного джерела електроживлення, створено електронні бази. Постійно проводиться робота з модернізації та осучаснення навчальних закладів.   
З метою забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти з бюджету територіальної громади було спрямовано 800  тис. грн. В закладах загальної середньої освіти громади розроблені паспорти безпеки та відкрито сім  Класів безпеки.


За рахунок місцевого бюджету у минулому році було проведено:
- у ліцей «Тріумф» відремонтовано протирадіаційне укриття, повністю замінено вікна і вхідні двері, проведено ремонт санвузлів та холу перед харчоблоком. Наразі в навчальному закладі триває ремонт кімнат для облаштування освітнього осередку оновленого предмету «Захист України»;
- у Зеленоярській гімназії облаштовано найпростіше укриття та проведено ремонт тепломережі;
- проведено поточні ремонти системи тепломережі в ліцеї «Генеза» та в Жовтянському ліцеї;
- проведено поточний ремонт спортивної зали Зорянського ліцею;
- здійснено монтаж системи внутрішнього протипожежного водопроводу в ліцеї «Прометей»;
- придбано меблі для укриттів закладів загальної середньої та закладів дошкільної освіти. 
Крім того, нагадаю, що у попередньому 2023  році у закладах освіти нам вдалося:
- провести капітальний ремонт приміщень котелень та встановити по два нових твердопаливних котли у ліцеях «Генеза», «Прометей», Зеленоярській та Мирнівській гімназіях. За рахунок проведених заходів лише за один опалювальний період вдалося зекономити 2,8 млн грн коштів місцевого бюджету;
- у ліцеях «Генеза» та «Прометей» за рахунок коштів державного  та місцевого бюджетів  провести капітальний ремонт протирадіаційних укриттів;
- у ліцеї «Генеза» провести повну заміну вікон і дверей, капітальний ремонт коридорів та шкільних приміщень;
- у Зорянському ліцеї облаштувати вхідну групу з пандусом для маломобільних категорій населення;
- у Жовтянському ліцеї провести ремонт фасаду будівлі закладу та ремонт окремих внутрішніх приміщень;
- у ліцеї «Генеза» та Мирнівській гімназії  встановити пожежну сигналізацію та систему оповіщення; 
- у ЗДО №1 «Калинка» відремонтувати найпростіше укриття;
- у ЗДО №3 «Малятко» провести заміну усіх  вікон та вхідних дверей;
- у дитячій школі мистецтв провести капітальний ремонт найпростішого укриття, замінити усі вікна на нові металопластикові.
- у ліцеї «Тріумф» збудувати сучасне міні-спортивне поле.
- школу мистецтв, заклади загальної середньої і дошкільної освіти, а також Центр професійної, допрофесійної та позашкільної освіти  підключити до централізованого пульту поліції охорони.
 Ми продовжимо модернізувати наші освітні заклади і надалі, створювати безпечні і комфортні умови для  навчання та праці для всіх учасників освітнього процесу в дитячих садках, ліцеях і гімназіях, закладах позашкільної освіти.
Хочу також доповнити, що у 2024  році в рамках проєкту «Підготовка шкіл до соціальної згуртованості» було створено сучасний освітній центр в ліцеї «Прометей», а в рамках реалізації проєкту «Розширення освіти у надзвичайних ситуаціях. Цифрова трансформація» створено цифровий освітній центр в ліцеї «Тріумф». Також у цьому ліцеї було реалізовано проєкт «Психологічна адаптація в умовах надзвичайної ситуації».
В рамках проєкту Освітній центр для дітей «Змістовно» на базі закладів культури сіл Жовте та Пальмирівка розпочали свою роботу перші освітні центри, які відвідало понад вісім тисяч дітей.
Слова подяки за співпрацю, витримку та реалізацію завдань сучасної державної політики в освітній галузі я висловлюю колективу і начальнику відділу освіти, молоді та спорту Ігорю КРАСЕНКУ, усім керівникам та педагогічним колективам ліцеїв, гімназій та дитячих садків, колективам Центру професійного розвитку педагогічних працівників та інклюзивно-ресурсного центру,  Центру професійної, допрофесійної та позашкільної освіти та його директору Володимиру ФЕДІЩЕНКУ, працівникам школи мистецтв та її директору Валентині БІЛІЙ, колективу дитячо-юнацької спортивної школи та її директору Олександру НЕВМЕРЖИЦЬКОМУ.  
Щиро дякую за виховання, навчання та всебічний  розвиток здібностей юного покоління п’ятихатців!

         Культура

Духовним розвитком  та збереженням національної культури, задоволенням культурних потреб мешканців П’ятихатської громади займається комунальний заклад «Центр культури і дозвілля». 
У склад Центру культури і дозвілля входять наступні  філії:  десять  сільських клубних закладів, П’ятихатська міська бібліотека, дитяча бібліотека та десять сільських бібліотек, а також народний історико-краєзнавчий музей.
Протягом року працівниками галузі культури в режимі дотримання умов воєнного стану проводилися мітинги та мистецькі заходи з відзначення загальнодержавних свят, історичних та пам’ятних дат, свят народно-обрядового спрямування. За 2024 рік було проведено 35  культурно-мистецьких заходів, зокрема благодійні концерти в підтримку Збройних сил України з нагоди Дня молоді та Дня міста П’ятихатки.
Відповідно до місцевої Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя П’ятихатської громади на базі  міської бібліотеки запрацював мовний клуб «Говоримо солов’їною». При всіх клубних закладах активно працюють творчі колективи, гуртки, секції за інтересами. 
Сфера культури також має численні здобутки і перемоги у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях і конкурсах.
На виконання завдань і заходів місцевої Програми розвитку культури у 2024   році видатки місцевого бюджету склали  4,4  млн грн. 
Проведено поточний ремонт покрівлі Пальмирівського сільського будинку культури, міському будинку культури та бібліотеці придбано необхідне обладнання та комп’ютерна техніка, зокрема апаратно-програмний комп’ютерний тифлокомплекс.
Я вдячний за невтомну працю, ініціативність, натхнення  і талант директору Центру культури і дозвілля Олександру КОРЕНОВСЬКОМУ та усім творчим  колективам закладів культури, бібліотек та музею. Спасибі усім  Вам за самовідданість, професіоналізм, майстерність, безперервний творчий пошук і особистий внесок у розвиток української культури та  збереження національної спадщини.

Соціальний захист

Забезпечення реалізації на території громади державної ветеранської політики, у сфері соціального захисту населення, з питань сім’ї та дітей, запобігання домашнього насильства, організації надання соціальних послуг пільговим категоріям громадян та сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах здійснюється відділом соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету, службою у справах дітей, комунальним закладом «Центр надання соціальних послуг».
Видатки місцевого бюджету на виконання завдань і заходів Комплексної програми соціального захисту населення та  Програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей та сімей загиблих (померлих) ветеранів війни,   у 2024 році склали 15,5 млн грн та 1,8  млн грн відповідно.
Протягом  минулого року відділом соціальної та ветеранської політики надано  1113   послуг соціального характеру.
Активно реалізується соціально-освітній проєкт для ветеранів  #ТитаниЮА, спрямований на всебічну підтримку воїнів, допомогу сім’ям загиблих Героїв України, патріотичне виховання підростаючого покоління.
Протягом  2024 року службою у справах дітей П’ятихатської міської ради проводилася системна  робота  по запобіганню  дитячій безпритульності, зокрема проведено дванадцять рейдів із залученням поліцейських офіцерів громади.
На первинному обліку в службі перебуває 135   дітей, з них  48  -  це діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. На обліку з усиновлення перебуває 41  дитина.
На території громади функціонує чотири дитячих будинків сімейного типу, дев’ять прийомних сімей та сім’я патронатного вихователя.	
З метою захисту прав та інтересів дітей,  за умовами проживання, навчання та виховання дітей, цільовим використанням державної допомоги опікунам та піклувальникам здійснюється постійний контроль.
За звітний період проведено дванадцять засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 152  питання. 
34  дитини з числа внутрішньо переміщених осіб отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
На території П’ятихатської громади надає соціальні послуги особам та сім’ям, які належать до вразливих груп населення та перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі внутрішньо переміщеним особам,  Центр надання соціальних послуг.
У центрі функціонує три відділення:
- відділення соціальної роботи;
- відділення соціальних послуг за місцем проживання;
- відділення натуральної та грошової допомоги.
Загалом на соціальному обслуговуванні  комунального закладу перебуває понад 800 осіб похилого віку,  ветеранів війни і праці, громадян з інвалідністю, а також 44 родини. Надано близько 163 тис. соціальних послуг різного характеру, в тому числі прийомним сім’ям та дитячим будинкам сімейного типу, родинам, які опинилися  в складних життєвих обставинах.  
 На сьогодні у  комунальному закладі  постійно цілодобово проживає близько сорока п’яти внутрішньо  переміщених осіб.  Спільними  зусиллями  місцевої  влади, колективу Центру, міжнародних  організацій, благодійних фондів  та  волонтерів створено  всі належні умови для проживання громадян, а саме: проведено ремонт загальних залів та кімнат, відремонтовані та облаштовані для маломобільних груп  санвузли на першому та другому поверсі, проведено повне  облаштування кімнат меблями. Заклад забезпечено побутовою  технікою, ліжками, матрацами, постільною білизною. А ще тут працює  повноцінний харчоблок з усіма необхідними цехами, для внутрішньо переміщених  осіб організовано  безкоштовне триразове  гаряче  харчування, щотижневий  медичний  огляд, надання побутових послуг та, в разі необхідності,  юридичної,  психологічної і гуманітарної допомоги. 
У закладі продовжує свою роботу Простір дружній до дитини, який  протягом минулого року відвідало 812  дітей.
За сприяння П’ятихатської міської ради та колективу Центру   від Німецького товариства міжнародного співробітництва Джі Ай Зет отримано мікроавтобус МАН, укомплектований реабілітаційними засобами та двома виїзними колясками на суму 3,7 млн грн. На базі комунального  закладу запроваджено нову послугу - «Соціальне таксі». За чотири місяці роботи соціального таксі було перевезено 135  осіб.
Щиро дякую  працівникам Центру надання соціальних послуг, директору Центру Володимиру ГРЕЧУСІ та його заступнику Олені БОРЕЦЬ, колективу служби у справах дітей, спеціалістам відділу соціальної та ветеранської політики міськвиконкому за вірність професії, доброзичливість і  допомогу  тим, хто цього потребує.
Окремі слова подяки я хочу висловити громадській ветеранській організації «Турбота», яку очолює ПРОКОПЕНКО Людмила Петрівна, місцевій організації Української Спілки ветеранів Афганістану, головою якої є  ЖЕЛЄЗНЯК Олександр Олександрович, місцевому осередку Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України», керівником якої є ДЕРБАС Віктор Михайлович, місцевому осередку громадської організації «Родинне коло загиблих Героїв», який очолює  КОЛОТВІНА Надія Василівна, та  громадській організації «Даруй Добро Україна», керівником якої є Марина БІДНА.    
         Від усього серця дякую Вам за співпрацю в питаннях підтримки людей похилого віку, ветеранів праці, воїнів-інтернаціоналістів та ліквідаторів аварії на чорнобильській АЕС, військовослужбовців Збройних сил України, членів родин полеглих захисників, внутрішньо переміщених осіб  та інших  категорій населення.  
         Спасибі за активну участь у життя громади, волонтерську та благодійну діяльність, щирість і численні добрі справи.
Також я вдячний за співпрацю і розуміння колективам комунального підприємства «Телекомпанія «Досвітні вогні», комунальної архівної установи «П’ятихатський трудовий архів» та комунального закладу «Дитячий оздоровчий табір «Орлятко». Дякую за працелюбність, відповідальність, сумлінність та прагнення до успіху.

         Комунальна сфера

Головне, над чим ми працювали в  комунальній сфері, - це забезпечення сталої роботи інфраструктури міста та утримання на належному рівні всіх комунальних послуг. Спільними зусиллями нам вдалося уникнути в роботі критичних моментів та надзвичайних ситуацій, створити комфортні умови для життєдіяльності громадян, значно поліпшити естетичний вигляд об’єктів громади. 
Хочу нагадати, що у попередні роки ми розпочали масштабні роботи з благоустрою, нам  вдалося провести  поточний ремонт центральної площі міста, де за особисті кошти міського голови було встановлено  пам’ятник  Тарасу Шевченку, упорядкувати території парків і скверів, провести нове будівництво вуличної мережі освітлення в селі Осикувате загальною протяжністю 4,4 км, а також реконструкцію зовнішнього освітлення 23  вулиць в місті П’ятихатки на південній і північній стороні міста загальною протяжністю 24  км, сільських населених пунктах Жовте, Миролюбівка та Чистопіль загальною протяжністю 6  км, встановити світлофори у П’ятихатках на перехресті вулиці Шевченка та першого провулку.
         У 2024 році ми продовжили комплекс робіт у цьому напрямку. Комунальним підприємством «Комунальний сервіс» було проведено:
- зовнішнє освітлення 10  вулиць загальною протяжністю 5  км, зокрема реалізовано три проєкти з реконструкції та капітального ремонту зовнішнього освітлення. Загалом за останні роки проведено мереж вуличного освітлення на території нашої громади загальною протяжністю 35  км;
- проведено поточний ремонт тротуарних доріжок та частини центрального міського проспекту;
- встановлено камери відеоспостереження, облаштовано колонаду, дитячий майданчик, альтанки, тренажери та тенісні столи у міському парку, розпочато роботи з  облаштування фонтану;
         - облаштовано нові автомобільні та пішохідні світлофори в місті П’ятихатки на перехресті проспекту Перемоги та вулиці Центральна в районі міського Будинку культури; 
- проведено поточний ремонт доріг з асфальтованим покриттям на загальній площі понад 35  тис. м2;
- грейдерування, вирівнювання, ущільнення, засипка  доріг без асфальтованого покриття на площі майже 8 тис. м2.
Постійно проводиться зимове утримання доріг, санітарна обрізка та видалення аварійних дерев, благоустрій території пам’ятників, парків, скверів, дитячих майданчиків та інших місць загального користування, прибирання вулиць, утримання кладовищ та об’єктів зовнішнього освітлення.
До того ж, як вже зазначалося, для комунального підприємства ми  придбали фронтальний колісний навантажувач Сіномач, а у 2023  році -    сміттєвоз, комбіновану дорожню машину та міні-навантажувач.
 Комунальним підприємством «Житлокомплекс»  обслуговується 76,6  км мереж водопостачання та 12,7  км каналізаційних мереж, дві насосні станції першого підйому подачі води та  дві насосні станції водовідведення, три комплекси очисних споруд водопостачання, одна система знезараження.
Укладено 3385  договорів про надання послуг з населенням, 23  договори з бюджетними установами, 50   - з фізичними особами-підприємцями та комерційними підприємствами.
Протягом минулого року «Житлокомплексом»  було замінено 1048  м  мереж водопостачання,  виконано ремонт 14  оглядових колодязів, прочищено 2900   м каналізаційних мереж та 32  каналізаційних колодязів. 
На системі водопостачання встановлено 23  люки, 9  плит перекриття та 6  штук засувок, ліквідовано 124  пориви на мережі водопостачання та встановлено 9  підземних гідрантів.
 Окрім того,  на центральній площі міста П’ятихатки встановлено перший в нашій громаді сучасний вуличний надземний пожежний гідрант, який суттєво посилить оперативність  рятувальників.
Загалом на виконання завдань і заходів місцевої Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства, водопровідно-каналізаційного господарства, благоустрою населених пунктів громади видатки з місцевого бюджету у 2024   році склали 34,2  млн грн.
Я вдячний директору «Житлокомплексу» Андрію КОРНІЙЧЕНКУ та  директору «Комунального сервісу» Сергію БАЛЬВАСУ, колективам цих підприємств за належне виконання своїх професійних обов’язків та  злагоджену роботу, за турботу про комфорт і благополуччя мешканців громади.
 Також щиро дякую за постійну участь  у проведенні заходів з благоустрою усім працівникам бюджетної сфери, окремим землекористувачам, приватним підприємцям та мешканцям П’ятихатщини. Спільними зусиллями  ми поступово перетворюємо нашу  громаду на  чисту і доглянуту, створюємо місця для сімейного відпочинку, дозвілля дітей та молоді. 
Адже війна – не привід забувати про підростаюче покоління, майбутнє нашої країни. І саме за щастя своїх дітей та онуків борються сьогодні зі зброєю в руках наші захисники і захисниці, захищаючи мирне українське небо, незалежність і свободу нашої Батьківщини. 
Тож   спасибі усім, хто своєю щоденною працею та свідомою громадянською позицією робить нашу рідну домівку охайною, квітучою та затишною!

Шановні колеги, мешканці П’ятихатської громади!

На завершення, хочу подякувати  всім, хто в такий важкий для нашої країни час  робив все  можливе для захисту нашої країни від ворога, волонтерив, виховував, навчав, лікував, приймав участь в сесіях та виконкомах, забезпечував функціонування усіх галузей, дбав про благоустрій та чистоту, прославляв П’ятихатську громаду своїми здобутками в освіті, культурі, мистецтві та спорті. 
Я від усього серця висловлюю вдячність  депутатам міської ради, членам виконавчого комітету, старостам громади, працівникам  міської ради і старостатів, керівникам та колективам закладів, підприємств, установ та організацій,  усім мешканцям громади за наполегливу і самовіддану працю, єдність і патріотизм,  стійкість та віру в нашу спільну перемогу.
Щиро дякую землекористувачам, сільгоспвиробникам  і підприємцям, які не лише вчасно сплачують податки, наповнюючи тим самим місцевий бюджет, а й допомагають у вирішені нагальних питань нашої громади, сприяють посиленню обороноздатності України та підтримують Сили оборони. 
Разом ми наближаємо той день, коли мир і злагода повернуться у наші сім’ї, нашу громаду та Україну.
Також я щиро дякую за всебічну співпрацю колективу Жовтоводської окружної прокуратури та її керівнику Віталію ГЕНИКУ, працівникам відділення поліції № 7 та його начальнику Максиму ЧЕЧЕТУ, рятувальникам 54-ї державної пожежно-рятувальної частини та її начальнику  Юрію ОМЕЛЬЯНЧЕНКУ, працівникам  Третього відділу Кам’янського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та його начальнику Сергію КОЛЄСНІКОВУ, колективу П'ятихатського сервісного центру управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду і його начальнику Вікторії ВАРАВІ, працівникам управління соціальної та ветеранської політики Кам’янської районної військової адміністрації та його керівнику Любові СЕВЕРИН, фахівцям П’ятихатського відділу Кам’янської філії обласного Центру зайнятості та його керівнику Наталії ДЕМЯНЧУК.
Особливі слова вдячності за постійну підтримку, практичні справи та  конструктивні поради я також висловлюю народному депутату України Дмитру ЧОРНОМУ, Дніпропетровській обласній військовій адміністрації та її начальнику Сергію ЛИСАКУ, обласній раді та її   голові Миколі ЛУКАШУКУ, Кам’янській районній військовій  адміністрації та особисто її начальнику Олегу ГАПІЧУ, районній раді та її голові Максиму ЧЕХУТІ, керуючому Дніпровською єпархією Високопреосвященнійшому Владиці Симеону.

Дорогі земляки!

Все, що зроблено протягом чотирьох років -  результат нашої з вами спільної, наполегливої праці. Попри війну, наша громада живе та, в межах можливостей, розвивається, поступово відбуваються позитивні зміни, реалізовуються проєкти та ініціативи. Зроблено чимало, а заплановано ще більше.  
Впевнений, що 2025  рік буде переможним та більш успішним, радуватиме нас новими здобутками і звершеннями.
Дякую кожному з вас за згуртованість, розуміння, витримку та силу духу!
Бажаю усім миру і добра, міцного здоров’я та безмежного щастя, невичерпної життєвої енергії  та натхнення для здійснення всіх найсміливіших планів і задумів задля процвітання П’ятихатської громади і Української Держави!

Віримо в Президента України!
Віримо в Збройні Сили  України та 
нашу Перемогу!
Слава Україні!
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