Дорогі земляки, шановні депутати, присутні та запрошені!
 Минув найважчий 2022 рік в історії незалежності України. Цей рік був роком випробувань для всіх нас, справжнім іспитом на мужність і терпіння, відповідальність та віру в єдність українського народу.
 Після 24 лютого, з початком повномасштабного воєнного вторгнення росії в Україну, все змінилося в нашому житті. Війна поставила перед нами нові завдання і виклики, кардинально змінила наші плани як на мирне життя, так і на перспективи розвитку громади. 
Допомога ЗСУ, волонтерський рух
[bookmark: _GoBack] З метою забезпечення стабільної та контрольованої безпекової ситуації на території громади, організації заходів надання допомоги силам територіальної оборони Збройних Сил України та вимушеним переселенцям у перші дні війни при П’ятихатській міській раді було створено оперативний штаб П’ятихатської міської територіальної громади та Центр волонтерів. 
 У склад оперативного штабу увійшли керівники виконавчого комітету та структурних підрозділів міської ради, старости громади, керівники Служби безпеки України, Прокуратури, Національної поліції, Державної служби надзвичайних ситуацій, Третього відділу в м. П’ятихатки Кам’янського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, лікувальних і соціальних установ, комунальних служб, підприємств газо -, електропостачання та послуг зв’язку. 
 Патрулювання населених пунктів, охорона громадського порядку, об’єктів критичної інфраструктури, організація роботи добровольчого формування, створення оборонних укріплень, блок-постів, облаштування укриттів, розміщення та забезпечення усім необхідним внутрішньо переміщених осіб, інші не менш важливі питання цілодобово вирішувалися і продовжують вирішуватися членами оперативного штабу. 
 Протягом 2022 року було проведено 100 засідань оперативного штабу. Координація роботи та виконання всіх поставлених завдань здійснюється у тісній взаємодії з обласною та районною військовими адміністраціями. Я дякую всім членам оперативного штабу за активність та злагоджену роботу, комунікацію і взаємодію.
 Вагому допомогу в облаштуванні бліндажів, окопів та інших захисних споруд надали сільгоспвиробники Богдано-Надеждівського, Жовтянського, Зорянського та Пальмирівського старостинських округів, а також підприємства залізничного транспорту, на базі яких було виготовлено майже 300 протитанкових «їжаків». Хочу подякувати кожному, хто реальними справами допомагав зміцнювати обороноздатність нашої громади. 
 З перших днів війни на П’ятихатщині було розгорнуто широкомасштабний волонтерський рух. До волонтерської діяльності долучилися практично всі мешканці нашої громади, підприємства, заклади, організації, установи, агровиробники та фізичні особи-підприємці.
 На базі закладів освіти та культури міської ради працювали гуманітарні пункти по збору речей, предметів побуту та продуктів харчування для захисників, виготовлялися сезонні маскувальні сітки та військові розгрузки, випікалися домашні пиріжки, в окремих навчальних закладах було організоване гаряче харчування для військовослужбовців. 
 Осередком волонтерського руху став міський Будинок культури. Саме тут працівники міської ради, бюджетної сфери, волонтери збирали та приймали гуманітарну допомогу, розвантажували, сортували і передавали її на передову та у військові госпіталі, видавали внутрішньо переміщеним особам. На території старостинських округів координували роботу гуманітарних пунктів та волонтерів, опікувалися питаннями вимушених переселенців старости громади. Вони стали ефективними посередниками між тими, хто може допомогти і тими, хто потребує будь-якої підтримки. 
Спасибі всім без винятку!
 Дякую також обласній та районній військовим адміністраціям, за сприяння яких П’ятихатська громада отримала значні партії гуманітарних вантажів, а саме борошно, горох, м’ясо птиці, одяг, медикаменти, продуктові набори та багато іншого. Всю гуманітарну допомогу було спрямовано на забезпечення потреб громадян, які постраждали від війни. 
 Активну участь у формуванні запасу продуктів харчування для потреб громади взяли сільгоспвиробники та фермерські господарства П’ятихатщини. Передане ними зерно було перероблено товариством «П’ятихатський комбінат хлібопродуктів» на продукти харчування першої необхідності – борошно, крупу та макаронні вироби. Щиро дякую землекористувачам за виявлену небайдужість і активну громадську позицію, за підтримку та розуміння.
 Центром волонтерів протягом 2022 року було зібрано понад 900 тисяч гривень. Це благодійні внески небайдужих мешканців громади, фізичних осіб-підприємців та сільгоспвиробників, одноденний заробіток трудових колективів виконавчого комітету міської ради, установ, закладів та організацій бюджетної сфери. Всі кошти були спрямованні на закупівлю необхідних речей, в тому числі одягу, бронежилетів, генераторів для наших захисників.
 Завдяки окремим депутатам міської ради, аграріям та підприємцям від П’ятихатської громади на передову було передано чотири автомобілі, які справно допомагають нашим захисникам виконувати бойові завдання.
 Спасибі кожному, хто зробив свій внесок у боротьбу України з російським агресором, допомагає і підтримує Збройні сили України.
 Вже у перші дні війни до П’ятихатської громади стали прибувати сотні автомобілів та автобусів з родинами, які втікали від ворожих обстрілів та бомбардувань. Переповнені вагони з пасажирами слідували у західному напрямку залізницею. Разом з членами оперативного штабу організували цілодобове чергування працівників виконавчого комітету, зустрічали біженців, тимчасово розміщували їх в Центрі надання соціальних послуг, міській лікарні, закладах загальної середньої освіти, забезпечували речами першої необхідності, продуктами харчування, допомагали морально.
 Згодом комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» став Центром розміщення вимушених переселенців. Заклад має можливість розмістити до 100 осіб терміном до 10 діб. В середньому тут перебуває до 50 транзитних осіб та постійно проживає близько 40 громадян. Загалом за лютий – грудень 2022 року Центр прийняв та надав допомогу понад 9 500 вимушеним переселенцям.
 У Центрі надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради офіційно зареєстровано близько 1500 внутрішньо переміщених осіб. Майже всі вони розміщенні на території міста та старостинських округів у помешканнях жителів громади, на постійній основі отримують гуманітарну допомогу в Центрі волонтерів міської ради. 
 Активну участь у волонтерській діяльності брали також приватні підприємства громади. Так, з початком повномасштабної війни лише за перші кілька місяців понад 1200 українців з південних та східних регіонів України безкоштовно прийняв на ночівлю та забезпечив гарячим харчуванням Парк – Готель «Каспій». Окрім того, у готельному комплексі гарячим харчуванням забезпечили близько 1000 захисників та волонтерів.
 Сердечно дякую усім мешканцям громади, добрим господарям, які прихистили у себе вимушених переселенців, усім, хто надавав допомогу евакуйованому населенню та військовослужбовцям. Саме в такій згуртованості та єдності - сила українського народу.
 Для забезпечення зв’язку та інформування переселенців, які проживають на території громади, оперативним штабом у Телеграмі створено відповідну групу. Всі діти з числа внутрішньо переміщених осіб залучені до дистанційного навчання в закладах освіти міської ради. 
 З метою забезпечення потреб вимушених переселенців та осіб, які постраждали від війни, П’ятихатською міською радою були підписані Меморандуми про співпрацю з Німецьким товариством міжнародного співробітництва Джі-ай-Зет, громадською організацією «Діджитал Трансформейшен Інститут», благодійними організаціями «Карітас Кам’янське» та «Право на захист». Також наша громада співпрацює з різноманітними міжнародними і українськими організаціями такими, як Дніпропетровська обласна організація Товариства Червоного Хреста України, «Правополіс», «Марлог», «Шелтер Юкрейн», «Людина в біді», «Сілаб Юкрейн», «Ізоляція, платформа культурних ініціатив», «Ворд Централ Кітчен», «Горєніє», «Партнерство «Кожній дитині», «Електронна демократія» та «Даруй Добро Україна». 
 Від зазначених благодійних фондів нам вдалося залучити гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування, медикаментів, реабілітаційного обладнання, одягу, засобів гігієни, постільної білизни, побутової техніки, електроприладів, сантехніки, меблів, посуду і обладнання для харчоблоку, павербанків, планшетів та генераторів. 
 Велике спасибі усім партнерам за небайдужість, турботу та надану допомогу.
 В рамках нового проєкту підтримки людей на території П’ятихатської громади, як і по всій Україні, було розгорнуто «Пункти незламності» - три у місті П’ятихатки та чотири у старостинських округах – по одному у кожному відповідно.
Виконавчий комітет П’ятихатської міської ради
 Незважаючи на складнощі воєнного часу для вирішення нагальних питань життєдіяльності міста активно працював депутатський корпус та виконавчий комітет міської ради. Протягом року проведено 52 засідання постійних комісій, на яких депутатами розглянуто 741 питання, відбулося 7 сесій та 16 пленарних засідань (участь депутатів – 66 %), прийнято на користь і в інтересах громади 250 рішень з питань бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку, управління комунальним майном, роботи комунальних закладів, установ та підприємств, виконавчих органів міської ради, соціального характеру, внесено зміни до вже діючих програм. На контролі постійних комісій перебуває 26 програм.
 Виконкомом П’ятихатської міської ради проведено 24 засідання (участь склала 79 %), прийнято 178 рішень. 
 Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рішенням міської ради від 30 листопада 2021 року № 784 – 15/VIII затверджено план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік, який розміщений на офіційному сайті П’ятихатської міської ради в розділі «Регуляторна політика» відповідно до вимог статті 12 Закону України «Про засади державної регуляторних політики у сфері господарської діяльності».
 У 2022 році було розглянуто 4 проєкти рішень на відповідність Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та прийнято 4 регуляторних акти, які у зв’язку з введення правового режиму воєнного стану не потребують погодження відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
 Протягом минулого року проводились відстеження результативності дії уже прийнятих регуляторних актів.
 У 2022 році також затверджено плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, а саме: рішення міської ради від 28 листопада 2022 року № 1175 – 23/VIII «Про затвердження Плану діяльності П’ятихатської міської ради, та її виконавчих органів з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік» (розміщено на офіційному сайті міської ради).
 Розробники проєктів регуляторних актів постійно дотримуються вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» зі змінами та вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
 Для оперативного виконання функцій органу місцевого самоврядування, забезпечення ефективної роботи виконавчого комітету міської ради у 2022 році було проведено 147 закупівель через електрону систему закупівель Прозорро, в тому числі 1 переговорна процедура, 4 процедури відкритих торгів, 1 спрощена процедура, 7 процедур відкритих торгів з особливостями, 19 процедур відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 169 «Деякі питання здійснення оборонних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» та 115 звітів про укладені договори.
 За звітний період проведено 4 виїзних прийомів громадян та видано 577 розпоряджень, до міської ради надійшло 1274 заяви та 244 звернення громадян, всі вони розглянуті особисто мною та працівниками виконавчого комітету. Найбільш актуальними залишаються питання житлово-комунального господарства, соціальної політики, землевідведення та землекористування. 
 Звертається особлива увага на звернення від найменш захищених категорій населення, учасників бойових дій, інвалідів, ветеранів війни та праці, членів їх сімей, осіб, які постраждали від аварії на ЧАЕС, багатодітних та малозабезпечених родин, внутрішньо переміщених осіб та інших громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.
 У 2022 році рішенням міської ради було перейменовано 34 вулиці територіальної громади, назви яких пов’язані з росією – країною агресором та радянським минулим, завершено розробку містобудівної документації по двом населеним пунктам громади, а саме: «Генеральний план та план зонування селища Зоря» та «Генеральний план та план зонування села Пальмирівка». Також прийнято рішення міської ради «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території П’ятихатської міської територіальної громади» та розроблено Інвестиційний паспорт П’ятихатської громади. 
 Під час воєнного стану міська рада та її виконавчі органи забезпечували стабільну роботу всіх комунальних підприємств, установ та закладів, що надають житлово-комунальні послуги населенню, послуги у сфері освіти, спорту, культури, охорони здоров’я, інклюзивні, оздоровчі, соціальні та інформаційні послуги.
 Адміністративні послуги на території П’ятихатської громади надаються Центром надання соціальних послуг Виконавчого комітету міської ради. У головному офісі облаштовано 5 робочих місць для прийому та видачі документів адміністраторами Центру та 6 адміністраторів працює на віддалених робочих місцях у старостинських округах. Протягом 2022 року Центром прийнято близько 20 тис. громадян та надано 25 052 тис. адміністративних послуг, зокрема це реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання осіб, видача витягів про зареєстрованих осіб, земельні питання та питання місцевого значення, адміністративні послуги соціального характеру, реєстрація бізнесу, реєстрація речових прав на нерухоме майно, державна реєстрація земельних ділянок, реєстрація внутрішньо переміщених осіб.
 Постійно проводилась робота в єдиному програмно-технічному комплексі облдержадміністрації «Регіональний віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області», в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, Єдиному державному реєстрі реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Інтегрованій системі «Соціальна громада», реєстрі Територіальної громади.
 Також безперервно велась консультативна робота з суб’єктами звернення та видавалися результати відпрацьованих документів.
За результатами роботи ЦНАПу в 2022 році до місцевого бюджету надійшло адміністративного збору у сумі понад 764 тисячі гривень.
Бюджет
 Попри всі негаразди та введення з 24 лютого 2022 року воєнного стану на території України планові показники по власних доходах загального фонду бюджету територіальної громади за 2022 рік виконані на 105,9%, до бюджету надійшло 137,7 млн. грн. власних доходів. Понад план отримано 7,6 млн. грн. в основному за рахунок перевиконання планових надходжень по податку на доходи фізичних осіб, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. До спеціального фонду без урахування трансфертів надійшло 11,9 млн. грн.
 У порівнянні з 2021 роком власні доходи загального фонду збільшилися на 7,5 % або на 9,6 млн. грн. 
 Така ситуація з виконанням бюджету дала можливість забезпечити в першочерговому порядку своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери, соціальних виплат, розрахунків за спожиті енергоносії та комунальні послуги, фінансувати заходи місцевих програм.
 На видатки спрямовано 226,9 млн. грн. з урахуванням трансфертів, одержаних з інших бюджетів, в т.ч:
- державне управління – 28,3 млн. грн.;
- освіта – 131,5 млн. грн.;
- охорона здоров’я – 17,5 млн. грн.;
- соціальний захист та соціальне забезпечення – 16,0 млн. грн.;
- культура і мистецтво – 6,3 млн. грн.;
- фізична культура і спорт – 2,0 млн. грн.;
- житлово-комунальне господарство – 10,2 млн. грн.;
- економічна діяльність – 11,0 млн. грн.;
- інша діяльність – 2,4 млн. грн.;
- міжбюджетні трансферти – 1,7 млн. грн. 
 На жаль, дія постанови Кабінету Міністрів України № 590 від 07 травня 2022 року обмежила можливості розвитку громади, встановлюючи першочерговість платежів.
 Для забезпечення оборони та безпеки П’ятихатської міської територіальної громади, забезпечення захисту населення та територій громади в умовах надзвичайного та воєнного стану, для попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій рішенням міської ради в складі бюджету громади створено цільовий фонд П’ятихатської міської ради.
 Завдяки небайдужим мешканцям П’ятихатщини, окремим суб’єктам підприємницької діяльності зібрано кошти в розмірі 385 тис. грн.
 З урахуванням зазначених надходжень з бюджету територіальної громади для забезпечення оборони та безпеки громади, захисту населення, покращення умов проживання та надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам, забезпечення функціонування закладів бюджетної сфери в умовах воєнного стану, для попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій виділено понад 2 млн. 447 тис. грн. 
 Хочу щиро подякувати усім сумлінним платникам податків, які наповнюють надходженнями місцевий бюджет, що є свідченням патріотизму і вкладом у розвиток нашої країни, окремо дякую працівникам Державної казначейської служби, посадовим особам місцевого самоврядування, які забезпечують реалізацію державної фінансової політики на території громади, відповідально виконують свої обов’язки.
Медицина
 Навіть у воєнний час медицина залишається пріоритетним напрямком діяльності міської ради. Протягом 2022 року ми продовжували капітально ремонтувати наші лікувальні установи, оновлювати медичне обладнання, фінансувати місцеві медичні програми.
 До складу КНП «П’ятихатський Центр первинної медико-санітарної допомоги» ПМР входить 17 фельдшерських пунктів та 11 амбулаторій. Кількість штатних посад станом на 31 грудня 2022 року по Центру становить 135 одиниць, в т. ч.: лікарів – 29,25 од, середнього медперсоналу – 52 од, молодшого медперсоналу – 13,5 од, спеціалістів – 15,5 од, іншого персоналу – 19,75 од, сезонних працівник – 5 од. Укомплектованість лікарями в закладі становить 55%, середніми медичними працівниками – 88 %.
 Виробнича потужність підприємства – 700 відвідувань на зміну. Станом на 31 грудня 2022 року лікарями Центру укладено з пацієнтами 32 551 декларацію.
 Забезпечення засобами індивідуального захисту мобільної медичної бригади та медичного персоналу Центру – 100% .
 ЦПМСД підписано з НСЗУ договори за трьома пакетами: «Первинна медична допомога»; «Вакцинація від гострої респіраторної хвороби Covid-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2», «Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на первинному рівні медичної допомоги».
 За 2022 рік Центром було відібрано 5 873 зразків біоматеріалу для діагностики COVID – 19, з яких позитивних – 2075, за допомогою швидких тестів проведено діагностику 4 178 осіб.
 Станом на 31 грудня 2022 року вакциновано по П’ятихатській громаді І дозою 798 осіб, ІІ дозою 1 176 осіб, ІІІ – 3 264 та IV– 312.
 Видатки на утримання Центру склали понад 28 млн. грн., з них за рахунок коштів бюджету нашої громади – понад 1,6 млн. грн. 
 Протягом 2022 року Центром було проведено ремонт протирадіаційного укриття в адмінкорпусі, в П’ятихатській Амбулаторії встановлено три пластикових віконних блоки, виконано поточний ремонт окремих кабінетів та холу, де облаштовано реєстратуру, здійснено заміну димових каналів в Жовтянській Амбулаторії та у Виноградівському фельдшерському пункті, ремонт даху Миролюбівського пункту. 
 Також у минулому році адміністративний корпус Центру було перенесено в орендовані приміщення чотириповерхового корпусу центральної міської лікарні. Вжиті заходи сприяли економії коштів місцевого бюджету на теплопостачання та електроенергію.
 П’ятихатською центральною міською лікарнею у 2022 році з Національною службою здоров’я України укладено договір по десяти пакетах: хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах, стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій, медична допомога дорослим та дітям в амбулаторних умовах, діагностика, лікування та супровід осіб із вірусом імунодефіциту людини, стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям, мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям, стоматологічна медична допомога в амбулаторних умовах, ведення вагітності в амбулаторних умовах, стаціонарна допомога пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SaRS-CoV-2, хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня.
 Кількість штатних посад по ЦМЛ станом на 31.12.2022 року становить 203,75 шт. од., в тому числі лікарі – 33,25, фахівці з базовою та неповною вищою освітою – 81,5, молодший медичний персонал – 46,5, спеціалісти – 18,5, інший обслуговуючий персонал – 24 шт. од. На кінець звітного періоду заклад укомплектований працівниками на 85,6%.
 Станом на 01.01.2023 року в лікарні функціонує 130 стаціонарних ліжок та відділення анестезіології з 3-ма ліжками для інтенсивної терапії. За 2022 рік проведено 36 113 ліжко-днів.
 За 2022 рік видатки на утримання лікарні склали понад 45,1 млн. грн., з них за рахунок коштів бюджету П’ятихатської громади - понад 5 млн. грн. 
 У 2022 році у лікарні проведено наступні роботи: 
- за рахунок субвенції з обласного та державного бюджетів в сумі понад 5,8 млн. грн. здійснено реконструкцію мережі киснепостачання та монтаж кисневої станції; 
- за рахунок коштів, отриманих від Національної служби здоров’я України в сумі понад 1,6 млн. грн., виконані роботи по ремонту рентген-діагностичного кабінету. 
 Окрім того, у закладі триває поточний ремонт відділень терапевтичного корпусу. Станом на 1 січня 2023 року за рахунок дотації з обласного бюджету вказані роботи проведені на суму понад 1,3 млн. грн.
 На період відключень електропостачання медичний заклад забезпечено потужним генератором.

Освіта, культура, молодь, спорт.
 Надзвичайно складним став минулий рік для освітньої галузі, культури та спорту. Після режимів карантину через пандемію коронавірусу, прийшла війна, яка наклала жорсткий відбиток на навчальний процес в закладах освіти та на роботу закладів культури нашої громади. 
 Через постійні повітряні тривоги ми були змушені ввести дистанційну форму навчання в усіх закладах загальної середньої освіти та позашкільних навчальних закладах, Будинках культури, клубах та бібліотеках. Та, попри всі виклики воєнного часу, нам вдалося забезпечити стабільне функціонування усіх 11 закладів дошкільної та 11 закладів загальної середньої освіти (6 ліцеїв, 5 гімназій), дитячо-юнацької спортивної школи, Центру професійної, допрофесійної та позашкільної освіти, Дитячої школи мистецтв, інклюзивно-ресурсного центру, 
 Центру професійного розвитку педагогічних працівників, міського Будинку культури і 10 сільських закладів культури, центральної міської бібліотеки та11 бібліотек-філій, народного історико - краєзнавчого музею, централізованої бухгалтерії і централізованої господарської групи управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту міської ради. 
 Для забезпечення доступної та якісної освіти на території П’ятихатської громади продовжує діяти Соціальна Програма «Освіта П’ятихатщини на 2021-2025 роки». Пріоритетним напрямом освітньої діяльності залишається впровадження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа». 
 Значна увага приділяється національно-патріотичному вихованню підростаючого покоління. Так, рішенням міської ради створено координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді при П’ятихатській міській раді, за період роботи якої було проведено ряд культурно-мистецьких заходів.
 З метою ефективного використання наявних ресурсів закладів освіти та забезпечення їх розвитку рішенням міської ради затверджено Стратегії розвитку закладів загальної середньої освіти П’ятихатської міської ради на 2022-2027 роки.
 У 2021/2022 н. р. закладами освіти надано освітні послуги 4 365 дітям. Відповідно до заяв батьків та рекомендацій лікарських установ 7 дітей з особливими освітніми потребами навчалися за індивідуальною формою навчання, 13 – в інклюзивних класах. Базову загальну середню освіту здобули 235 учнів, із них – 24 з відзнакою. Повну загальну середню освіту –132. За підсумками навчання 12 випускників 11класів виявили знання високого рівня та нагороджені медалями.
 В закладах освіти П’ятихатської громади в 2021/2022 навчальному році працювали 306 педагогічних працівників, пройшли атестацію 81 педагогічний працівник.
 На утримання закладів освіти на 2022 рік було виділено бюджетних призначень по загальному фонду у сумі 123,7 млн. грн., в тому числі за рахунок:
-	освітньої субвенції з державного бюджету (з урахуванням залишків на початок року) – 62,3 млн. грн.,
-	дотації з державного бюджету – 7,2 млн. грн., 
-	місцевого бюджету – 54,2 млн. грн.
За рахунок субвенції з обласного бюджету до місцевих бюджетів на виконання доручень виборців депутатами обласної ради на заклади освіти спрямовано 40,0 тис. грн. 
 Із загального обсягу видатків по освітній галузі спрямовано:
-	на співфінансування по придбанню шкільного автобусу - 500,0 тис. грн.,
 -	на придбання матеріалів для ремонтів дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів та їх підготовки до опалювального сезону – 278,3 тис. грн., 
-	на коригування чотирьох ПКД по Капітальним ремонтам ( технічне переоснащення) внутрішньої системи опалення по закладах загальної середньої освіти – 160,0 тис. грн., 
 Крім того, з бюджету територіальної громади були виділені кошти в розмірі понад 690 тис. грн. на придбання генераторів для закладів дошкільної та загальної середньої освіти.
 Від Дитячого фонду ООН дітям і вчителям нашої громади було надано 71 Хромбук, усі ліцеї отримали аптечки першої допомоги, а П’ятихатський ліцей «Тріумф» та Жовтоолександрівський ліцей також отримали по майже 110 тис. грн. для облаштування приміщень під бомбосховища.
 Комунальний навчальний заклад «П’ятихатський Центр професійної, допрофесійної та позашкільної освіти» здійснює свою діяльність за наступною структурою:
-	методичний відділ
-	організаційно-масовий відділ
 Протягом звітного періоду освіту за профілями в методичному відділі здобули 33 учні (10 – водії, 11 – слюсарі, 6 – секретарі керівника, 6 – швачки).
 Вихованці організаційно-масового відділу взяли участь та здобули призові місця в конкурсах, фестивалях та виставках.
 Проведено дистанційно 10 виховних заходів для вихованців ПЦПДПО.
 Оновлена постійно діюча виставка дитячих робіт декоративно-ужиткового мистецтва, яка знаходиться в методичному кабінеті ПЦПДПО.
 В закладі був проведений поточний ремонт навчальних кабінетів. Виконані роботи з реконструкції та облаштування фасаду будівлі закладу.
 Комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» надає послуги педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, інклюзивно-ресурсного центру. Установа нараховує 3,5 штатних одиниць (з них 1-директор, 2 – консультанти, 0,5 – практичний психолог). За звітний період надано консультацій 358 педагогічним працівникам. Проведено проблемний семінар «Складові формування траєкторії професійного розвитку педагогів», 8 семінарів-тренінгів, 2 семінари-коучинги, 4 засідання «круглих столів», 11 інструктивно-методичних серпневих нарад (взяло участь 470 педагогічних працівників).
 Протягом року підвищили кваліфікацію шляхом проходження курсів підвищення кваліфікації на базі КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної адміністрації» – 174 педагогічних працівників. Одноденні тренінги відвідали – 171 педагогічний працівник, тематичні курси – 30 вчителів - предметників. Також для забезпечення якісної сучасної та доступної загальної середньої освіти НУШ ( постанова Кабміну від 17.05.2021 № 476) навчання пройшли – 155 вчителів 5-11 класів. 149 вчителів, які будуть реалізовувати Державний стандарт базової середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа».
 У 2022 році була розроблена Стратегія розвитку «Дитячо-юнацької спортивної школи» П’ятихатської міської ради на період 2022-2027 років. Протягом 2022 року в ДЮСШ навчалось 346 учнів ( 34–- з боксу, 58 – з легкої атлетики, 224 - з футболу і 30 – з шахів), 25 навчальних груп: бокс (3 групи), легка атлетика (6 груп), футбол (13 груп), шахи (3 групи).
 Станом на 01 грудня 2022 року в ДЮСШ працює 13 тренерів-викладачів (2 – з боксу, 4 – з легкої атлетики, 4 – з футболу, 3 – з шахів), з них – 4 штатних і 9 сумісників.
 Відкрита група з футболу в Жовтоолександрівському ліцеї та група легкої атлетики та шахів у Зорянському ліцеї.
 Протягом 2022 року учні спортивної школи взяли участь та зайняли призові місця в двох обласних офіційних змаганнях з фут залу. 
 Серед вихованців спортивної школи проведено 4 спортивно-масових заходи. Взяли участь у всеукраїнському флеш-мобі з виконання Державного Гімну України до Дня Єдності. Двоє вихованців відділення легкої атлетики взяли учать в онлайн –марафоні «Рух – це здорово» до Дня захисту дітей, в рамках проєкту «Активна осінь Дніпропетровщини» проведено три турніри з футболу, в яких взяли участь 140 учнів.
 Психолого –педагогічну оцінку та корекційно-розвиткові послуги здійснюють педагоги комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» П’ятихатської міської ради.
 Кількість фахівців:
· Логопед – 1,
· Дефектолог – 1,
· Практичний психолог – 2,
· Реабілітолог – 1.
 За 2022 року працівники ІРЦ надали 346 консультацій. Фахівці провели 17 вебінарів, 3 тренінга, 3 «круглих столи», 2 батьківських всеобуча.
 У 2022 році із заявами про проведення КО звернулося 46 осіб із них на повторну оцінку 17 осіб. Обстеження пройшли 42 ( із них 17 повторних КО) дітей. Фахівцями КУ ІРЦ з 1 вересня було взято під супровід 24 дитини, 3 з категорії ВПО.
 43 дитини стоїть на обліку в ІРЦ, тому що потребують психолого-педагогічного супроводу. У 2022 році 19 дітей відвідували корекційні заняття в логопеда, 24 дитини – у практичних психологів, 16 – в учителів-дефектологів, 14 – в реабілітолога.
 У КЗ «П’ятихатська дитяча школа мистецтв» працює 28 викладачів; 10 викладачів пройшли курси підвищення кваліфікації. Активно велась методична робота. Проведено 37 відкритих уроків.
 Контингент учнів на кінець року складає 437 учнів, в т.ч. 42 – пільгових категорій.
 При школі існує 3 філії у сільській місцевості з загальною кількістю учнів – 33.
 Дитяча школа мистецтв має 9 відділів: фортепіанний, народних та духових інструментів, струнно-смичкових інструментів, естрадних інструментів, вокально-хоровий, музично – теоретичний, хореографічний, образотворчого мистецтва, театрального мистецтва.
 В закладі працюють 18 творчих колективів.
 Участь учнів та колективів ПДШМ в конкурсах та фестивалях: 3 – обласних, 14 – всеукраїнських, 20 – міжнародних.
 Проведено 8 заходів з патріотичного виховання учнів.
 Була надана необхідна допомога іншим мистецьким школам, які знаходяться в центрі бойових дій.
 Зроблений поточний ремонт класів, частково замінена підлога в класах І-го поверху.
 Робота виконавчого комітету П’ятихатської міської ради у 2022 році була також спрямована на забезпечення реалізації місцевої Програми розвитку культури на території П’ятихатської міської ради на 2021-2025 роки та збереження мережі закладів культури. 
 Одним із основних осередків культури завжди був і є П’ятихатський міський Будинок культури. З початком повномасштабної війни заклад став волонтерським Центром, а згодом і «Пунктом незламності». Під час тривалого відключення електроенергії тут можна зігрітися, зарядити мобільні телефони та інші гаджети.
 Бібліотеки продовжують звільняти фонд від літератури, що не користується попитом та застаріла за змістом. Проводиться перерозподіл фондів через ОРФ. Поповнюється електронний каталог.
 Згідно штатного розпису працює 23 працівника, в тому числі 20 бібліотечних.
 Протягом року велася «Хроніка бібліотечного життя» на сторінках у Facebook– «Бібліотеки П'ятихатської ТГ», «Методичний мікс», «Український BEST» та блог «П'ятихатська централізована бібліотечна система».
 У бібліотечних закладах для населення громади проводяться інформаційно-просвітницькі та розважальні заходи, оформлено книжкові та тематичні виставки, фото. 
 Працівники закладів культури спільно з колективами закладів освіти, громадськими та благодійними організаціями, працівниками виконкому міської ради постійно проводили різні благодійні і гуманітарні акції зі збору продуктів та необхідних речей для захисників і захисниць України, брали активну участь у різноманітних акціях та флешмобах. 
 У рамках проєкту «Всеукраїнська акція «Будуємо Україну разом!» на фасадах міського Будинку культури, ліцею «Прометей», Пальмирівської гімназії, а також Пальмирівського та Жовтоолександрівського сільських клубів створено мурали. 
 Протягом звітного періоду в умовах військового стану в нашій громаді було проведено низку заходів, в тому числі з нагоди державних свят та пам’ятних дат. Головною ж подією культурного життя П’ятихатської громади у 2022 році стало відкриття на відбудованому майдані центральної площі міста пам’ятника Тарасу Григоровичу Шевченку.
 Урочиста церемонія відбулася під час відзначення Дня Гідності та Свободи України за участю народного депутата України Дмитра ЧОРНОГО, голови Кам’янської районної військової адміністрації Олега ГАПІЧА та голови районної ради Максима ЧЕХУТИ, керівного складу П’ятихатської міської ради, керівників правоохоронних, рятувальних та військових структур, а також представників духовенства православної церкви. 
 
 Я щиро дякую представникам духовенства за постійну активну участь в організації та проведенні заходів міської ради.
 На 2022 рік було заплановано проведення багатьох культурно-мистецьких та спортивних заходів, але війна змінила все. Сьогодні ми змушені, як і багато попередніх поколінь, відстоювати нашу незалежність із зброєю в руках. Тисячі українців стали на захист майбутнього, серед них - наші земляки.
 На превеликий жаль, П’ятихатська громада втратила чимало своїх синів і батьків, імена яких ми ніколи не забудемо… Пропоную хвилиною мовчання вшанувати пам’ять усіх полеглих захисників України.
ХВИЛИНА МОВЧАННЯ 
Соціальний захист
 В умовах воєнного стану Виконавчим комітетом міської ради забезпечено виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення П’ятихатської міської ради на 2021-2025 роки. 
 За 2022 рік з місцевого бюджету виплачено коштів грошової допомоги на суму понад 368,0 тис. грн. наступним категоріям громадян:
- щорічна одноразова допомога учасникам бойових дій в Афганістані, визнаних особами з інвалідністю (виплати до 15 лютого) – 20 особам на загальну суму 20 000,00 грн;
- щорічна одноразова допомога дітям з інвалідністю (виплати до 01 червня) – 69 особам на загальну суму 34 500,00 грн;
- щорічна одноразова допомога особам з інвалідністю внаслідок АТО (виплати до 14 жовтня) – 6 особам на загальну суму 6 000,00 грн;
- щорічна одноразова допомога сім'ям загиблих в АТО (виплати до 14 жовтня) – 12 особам на загальну суму 33 000,00 грн;
- щорічна одноразова допомога членам сімей реабілітованих осіб (виплати до Дня вшанування пам'яті жертв Голодомору у листопаді місяці) – 1 особі на загальну суму 500,00 грн;
- щорічна одноразова допомога особам з інвалідністю по зору (виплати до 03 грудня) – 30 особам на загальну суму 15 000,00 грн;
- щомісячна допомога сім'ям загиблих військовослужбовців – 18 особам (з вересня 2022 року – 20 особам) на загальну суму 110 000,00 грн;
- щомісячну компенсація особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування на підставі сформованих списків Управлінням соціального захисту населення Кам’янської РДА – 14 особам на загальну суму 149 082,84 грн.
 Рішеннями виконавчого комітету П’ятихатської міської ради розглянуто відповідні пакети документів та прийняті рішення про виплату одноразової грошової допомоги на загальну суму 383,0 тис. грн наступним категоріям громадян:
- одноразова допомога на поховання громадян працездатного віку, які на момент смерті ніде не працювали – 9 особам на загальну суму 9 000,00 грн;
- одноразова допомога членам сімей загиблих військовослужбовців – 16 особам на загальну суму 160 000,00 грн;
- одноразова допомога членам сімей померлих військовослужбовців – 3 особам на загальну суму 15 000,00 грн;
- на покращення матеріально-побутових умов та лікування – 129 особам на загальну суму 199 000,00 грн.
 На первинному обліку у службі у справах дітей міськвиконкому перебуває 132 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування, з них 50 дітей-сиріт. 101 дитина виховується в сім’ях опікунів та піклувальників.
 За 2022 рік 4 дітям надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, які влаштовані в сім’ї опікунів та піклувальників. На обліку з усиновлення перебуває 31 дитина. 
 Протягом 2022 року було проведено 10 профілактичних рейдів «Діти вулиці». Проводиться робота щодо виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, на обліку перебуває 25 дітей, які виховуються в 11 сім’ях. 
 Проведено більше 70 перевірок умов проживання сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, опікунів та піклувальників, батьків-вихователів.
 У 2022 році проведено 13 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 55 питань.
 При Комунальному закладі «Центр надання соціальних послуг» функціонує 3 структурні підрозділи:
- відділення соціальних послуг за місцем проживання,
- відділення натуральної та грошової допомоги,
- відділення соціальної роботи,
 а також створена мобільна бригада соціально-психологічної допомоги та призначена посадова особа, відповідальна за координацію заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статті.
 Протягом 2022 року соціальні робітники відділення соціальних послуг за місцем проживання опікувалися 523 особами похилого віку та особами з інвалідністю. Паліативну допомогу в домашніх умовах надано 53 особам.
 Відділенням натуральної та грошової допомоги надано послуги 643 особам, в т. ч. 478 ВПО. Під соціальним супроводженням фахівців Центру перебуває 6 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей, та 6 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 37 дітей.
 Відділенням соціальної роботи Центру проведено 8 районних комісій з питань прийняття рішення про здійснення соціального супроводу сімей (осіб) та координації дій між суб’єктами соціальної роботи щодо соціального супроводу сімей (осіб), які опинилися складних життєвих обставинах, на яких розглядались питання взяття та зняття 71 сім’ї, яка потрапила в складні життєві обставини. Надійшло 413 повідомлень про сім’ю/особу, яка перебуває в складних життєвих обставинах та здійснено 413 відвідувань родин для складання акту оцінки потреб родини/сім’ї, 79 родинам надана гуманітарна допомога продуктами харчування, одягом, засобами гігієни та інше.
 В межах діючої програми «Родинний дім» фахівцями центру протягом 2022 року було проінспектовано 413 сімей/1152 чоловік.
 Надано послуг психологічної підтримки: ВПО – 145, населенню громади – 185, сім’ям СЖО – 280, бійцям ЗСУ – 15, підопічним ЦНСП – 64, відповідно до повідомлень – 17 особам.
 Видатки на утримання установи у 2022 році склали понад 12,1 млн. грн.
 При формуванні бюджету на 2022 рік у Центрі надання соціальної допомоги планувалося відкриття відділення термінового влаштування дітей, але із запровадженням воєнного стану відповідні роботи були призупинені. 
 Відповідно до Протоколу-доручення оперативного штабу та рішення міської ради на базі установи створено Центр розміщення внутрішньо переміщених осіб.
 Протягом минулого року в комунальному закладі було проведено ремонт даху, внутрішніх приміщень та системи водопостачання, замінено двері і сантехніку, облаштовано харчоблок, здійснено заміну вікон на металопластикові та частково модернізовано систему опалення. 
 Центр забезпечено побутовою технікою, меблями, матрацами, постільною білизною та засобами гігієни. Для вимушених переселенців організовано безкоштовне триразове гаряче харчування, щотижневий медичний огляд. За необхідності надається гуманітарна допомога у вигляді одягу, медикаментів, дитячого харчування та продуктових наборів.
ЖКГ
 На території громади житлово-комунальні послуги населенню надають комунальні підприємства міської ради «Комунальний сервіс» та «Житлокомплекс».
 За минулий рік спільними зусиллями нам вдалося провести масштабні роботи в сфері благоустрою, а саме упорядкувати території центральної площі та проспекту міста, парків, скверів та алей, пам’ятників і дитячих майданчиків, пішохідних зон та узбіч доріг як в місті, так і на території старостинських округів. 
 Загалом на заходи з благоустрою у 2022 році з місцевого бюджету було використано понад 10 млн. грн. для проведення наступних робіт та послуг:
-	електроенергія для зовнішнього освітлення – 262 147,91 грн.;
-	закінчення поточного ремонту пішохідної доріжки по вулиці Прокопенка – 120 002,11 грн.;
-	послуги з нанесення горизонтальної дорожньої розмітки на автодорогах міста –801 991,39 грн.;
-	поточний ремонт вулично-шляхової мережі – 1 233 164,00 грн.;
-	придбання та укладання рулонного газону (в т.ч. влаштування авто поливу) – 521 889,84 грн.;
-	облаштування частини території центральної площі міста (придбання тротуарної плитки, бордюрів у т.ч. послуги укладання; придбання каменю Андезит та поклейка його на цоколь майданчика; облицювання мармуровими плитами постаменту під пам’ятник Т.Г. Шевченко, під флагшток тощо) – 497 518,48 грн.;
-	придбання консольних світильників – 48 900,00 грн.;
-	придбання пил бензинових ланцюгових – 14 400,00 грн.;
-	придбання дизельного палива для транспорту, який обслуговує та виконує послуги з благоустрою – 54 825,00 грн.;
-	проведення заходів з утримання та ремонту об’єктів благоустрою П’ятихатської територіальної громади – 6 512 135,40 грн.;
Крім цього витрачено:
-	поточний ремонт доріг відповідно до розпорядження обласної військової адміністрації – 785989,00 грн.;
-	придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів – 43 780,00 грн.;
 Придбано за депутатські кошти (субвенція з обласного бюджету):
-	конструкція для зупинки – 49 800,00 грн.;
-	лавки паркові – 99 820,00 грн.;
-	матеріали для ремонту водопроводу у с. Івашинівка – 9 890,00 грн.;
-	бордюри – 19 999,78 грн.
 Виділено кошти на поповнення статутного фонду для придбання газонокосарки – 1 шт., пила бензинова ланцюгова – 3 шт., коса бензинова (тример бензиновий) – 3 шт. на суму – 73 100,00 грн.
 Зазначу, що це не повний перелік заходів, які виконано протягом минулого року. На постійній основі проводиться вивіз сміття та санітарна обрізка дерев, роботи з приведення до належного естетичного стану територій населених пунктів. 
 На допомогу комунальникам приходять працівники міської ради та її виконавчого комітету, старости громади, колективи підприємств, установ, організацій, закладів освіти, культури, медицини, соціальної сфери, окремі землекористувачі, приватні підприємці та мешканці громади. Я щиро вдячний усім, хто взяв участь у заходах з благоустрою, не залишився осторонь та вніс свій посильний вклад у загальну справу.
 У минулому році нами також започаткована робота щодо виявлення та взяття на облік безхазяйного нерухомого майна, створено відповідну постійно діючу комісію при виконавчому комітеті, складено 21 акт та подано до суду 2 позовні заяви про передачу безхазяйного майна у власність територіальної громади. На підставі рішень суду у комунальну власність прийнято 2 будинки. 

 Основним завданням господарської діяльності КП ПМР «Житлокомплекс» П’ятихатської міської ради є надання якісних послуг з водопостачання та водовідведення споживачам, забезпечення ефективної , стабільної та безперебійної роботи водонасосних станцій та очисних споруд, удосконалення роботи обладнання та оптимізація роботи насосних агрегатів.
 На сьогоднішній день підприємством обслуговується 76,6 км водопровідних мереж та 12,7 км каналізаційних мереж, дві насосні станції першого підйому подачі води, 2 насосні станції водовідведення, три комплекси очисних споруд водопостачання, одна система знезараження.
 Послуги водопостачання та водовідведення надаються населенню, бюджетним установам та іншим категоріям споживачів. 
Кількість укладених договорів в період 2022 року:
· з населенням – 45 шт., кількість абонентів 72 чол.;
· з бюджетними установами – 16 шт.; 
· з іншими споживачами – 28 шт. 
 За 2022 рік піднято 810,6 тис. м3. води , відкачано стоків – 67,2тис. м3.
 На кінець звітного періоду кількість штатних працівників складає 40 осіб, в т.ч. по водопостачанню 33 особи , по водовідведенню 7 осіб.
Підприємством були виконані наступні роботи:
- замінено 617 м водопровідної мережі;
- виконаний ремонт 65 оглядових колодязів;
- прочищено 1600 м каналізаційних мереж та 47 каналізаційних колодязів;
- проведено поточний ремонт водопровідної мережі.
 З місцевого бюджету в 2022 році на поповнення статутного фонду комунального підприємства перераховано кошти в сумі майже 8,5 млн. грн.
 Також за рахунок коштів бюджету П’ятихатської територіальної громади проводиться фінансування діяльності комунального підприємства «Телекомпанія «Досвітні вогні», комунальної архівної установи «П’ятихатський трудовий архів», комунального закладу «Дитячий оздоровчий табір «Орлятко». Видатки на забезпечення їх діяльності у 2022 році профінансовані в повному обсязі.
 Станом на 01.12.2022 на зберіганні в комунальній архівній установі «П’ятихатський трудовий архів» знаходиться 109 фондів та 2 фонди документів депонованого зберігання. Протягом 2022 року надійшло 6 фондів, 409 справ з особового складу (кадрових питань) та 56 тимчасового терміну зберігання. 
 За 2022 рік надійшло 1177 звернень громадян, 17 запитів УПФ, 1 адвокатський запит. Видано 1188 довідок соціально-правового характеру.
 КП ТК «Досвітні вогні» ПМР працює в інтернет – мережі, має офіційний сайт dosvitnivogni.com.ua, YouTube-канал (станом на 31.12.2022 - 3 009 підписників), групу у соціальній мережі Facebook (станом на 31.12.2022 - 9 738 підписників) та Telegram-канал (станом на 31.12.2022 - 2 777 підписників).
 Від початку повномасштабного вторгнення російської федерації Телекомпанія долучилася до трансляції спільного телемарафону #UAразом на You Tube – каналі «Досвітні Вогні».
 Станом на 31.12.2022 року Підприємством підготовлено та розміщено:
- на You Tube – каналі - 170 відеоматеріалів; 
- офіційному сайті – 384 публікації.

 2022 рік – другий повноцінний календарний рік з часу моїх повноважень, повноважень 26-ти депутатів П’ятихатської міської ради восьмого скликання та 22-х членів виконкому міської ради. Водночас це другий рік для новоутвореної П’ятихатської міської територіальної громади. За цей час нам вдалося реалізувати багато проєктів, добрих планів і задумів.
 Я вдячний за підтримку і конструктивну співпрацю обласній військовій адміністрації, а саме Валентину РЕЗНІЧЕНКУ, заступнику голови обладміністрації Володимиру ОРЛОВУ, голові обласної ради Миколі ЛУКАШУКУ, начальнику Кам’янської районної військової адміністрації Олегу ГАПІЧУ, його заступнику Олегу КАРНАЦЬКОМУ, голові районної ради Максиму ЧЕХУТІ, народному депутату Дмитру ЧОРНОМУ та депутату обласної ради Олександру БОНДАРЕНКУ. 
 Щиро дякую депутатам міської ради, членам виконавчого комітету, очільникам старостинських округів, працівникам міської ради, керівникам та колективам підприємств, установ, організацій, усім суб’єктам господарювання, мешканцям громади за наполегливу і самовіддану працю, сприяння у вирішенні важливих для громади питань, за патріотизм та активну волонтерську діяльність. Всі позитивні зміни, які відбуваються в громаді – це результат нашої повсякденної командної роботи. 
 Плани на 2023 рік у нас з вами спільні – працювати на благо П’ятихатської громади і нашої держави, разом наближати Перемогу! 
 Дякую усім, хто всім серцем, помислами і справами вірить в Збройні сили України та щасливе майбутнє нашої Батьківщини!
 Слава Україні! Слава її Героям!
