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щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 
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ПРОБЛЕМА: 
         Відповідно до вимог ст.8, 9 та ст.13 Закону України від 11.09.2003 року №1160-ІV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акту», відповідно до п.1 ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч.2 ст.14, ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища»,  «Про питну воду та питне водопостачання», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 №316 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення» (зі змінами), управління об'єктами житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності громади, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню відноситься до повноважень органів місцевого самоврядування і підлягає державному регулюванню.   
           Очисні споруди комунального підприємства «Житлокомплекс», побудовані у 1972 році. Роботи з «Реконструкція водопровідних очисних споруд м. П’ятихатки» проводилися у 2016 році, але не були завершені у зв’язку із відсутністю фінансування, на даний час потребують реконструкції, тому для очищення стічних вод до дозволених гранично допустимих концентрацій підприємству необхідно витрачати більше матеріальних ресурсів. Ще одна важлива проблема, що існує на сьогоднішній час у сфері водовідведення - є руйнація каналізаційних мереж. Одна із причин такого стану є порушення якості скидання стічних вод господарського призначення та зменшення їх об’ємів. 
     Для запобігання порушення встановлених нормативів гранично допустимого скидання забруднюючих речовин зі стічними водами у р. Саксагань необхідно, щоб на вході до очисних споруд концентрації забруднюючих речовин стічних вод не перевищували допустимі концентрації (ДК) та визначених для них величин.
       До системи централізованого водовідведення міста П’ятихатки  приймаються стічні води від населення, установ, організацій і приватних підприємств, які за якістю і режимом скиду повинні відповідати вимогам Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення, затверджених місцевими органами влади. 
Проблема, яку необхідно вирішити шляхом державного регулювання, полягає в забезпеченні якісного очищення стічних вод на очисних спорудах перед скидом їх у р. Саксагань.
   
ЦІЛІ ПРИЙНЯТТЯ:
Цілями державного регулювання для даного проекту регуляторного акту є:
-	безаварійна робота, безпечна експлуатація і довговічність системи централізованого водовідведення (запобігання замулювання, зажирювання, закупорки і загазованості системи водовідведення, а також агресивного впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування);
-	якісна робота міських очисних споруд (запобігання порушення технологічного режиму очищення стічних вод внаслідок наднормативного надходження забруднюючих речовин);
-	екологічна безпека навколишнього середовища (попередження забруднення  недостатньо очищеними стічними водами).

Розробником проекту регуляторного акту підготовлено аналіз регуляторного впливу відповідно до вимог, зазначених в статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
[bookmark: _Hlk162595673]Оприлюднення регуляторного акту - проекту рішення П’ятихатської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення міста П’ятихатки» та аналіз регуляторного впливу до проекту рішення, розміщено на офіційному сайті П’ятихатської міської ради та на офіційному сайті та соціальній мережі комунального підприємства телекомпанії «Досвітні вогні» П’ятихатської міської ради 29.04.2024 року.  Звернень з претензіями чи запереченнями від населення чи юридичних осіб не надходило.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ:	
[bookmark: _Hlk136345166]          Введення в дію регуляторного акту дозволить забезпечити реалізацію державної політики щодо єдиного порядку проведення контролю за складом та властивостями стічних вод, що скидаються споживачами до системи централізованого водовідведення та приведення у відповідність до діючого законодавства місцевих Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення міста; визначить умови приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення, за яких не порушується робота каналізаційних мереж та споруд, створить чіткі умови для контролю у даній сфері діяльності; забезпечить охорону навколишнього природного середовища від забруднення скидами стічних вод споживачів  та утримання території міста у належному санітарному стані; забезпечить сталу і безперебійну роботу КП ПМР «ЖИТЛОКОМПЛЕКС» у наданні послуг водопостачання та водовідведення споживачам,  утримання мереж водопостачання та водовідведення у надійному експлуатаційному стані. 

       За результатами опрацювання наданих матеріалів схвалюємо та пропонуємо затвердити проект регуляторного акту П’ятихатської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення міста П’ятихатки».
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