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[bookmark: _Hlk146197151]Про визнання обраним депутатом П'ятихатської міської ради Кам'янського району Дніпропетровської області наступного за черговістю кандидата 
[bookmark: _Hlk149294782][bookmark: _Hlk149038817]в депутати в територіальному виборчому окрузі № 1 за територіальним виборчим списком від Дніпропетровської обласної організації Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина"

До П'ятихатської міської територіальної виборчої комісії Кам'янського району Дніпропетровської області (далі – П'ятихатська міська територіальна виборча комісія) надійшло рішення П'ятихатської міської ради Кам'янського району Дніпропетровської області (далі – П'ятихатська міська  рада) від 28 травня 2024 року № 1732-45/VIII про дострокове припинення повноважень депутата цієї ради Шрамка Миколи Миколайовича, обраного в територіальному виборчому окрузі № 1 за територіальним виборчим списком від Дніпропетровської обласної організації Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина".
Наступним за черговістю кандидатом у депутати в територіальному виборчому окрузі № 1 за територіальним виборчим списком від Дніпропетровської обласної організації Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина" під № 5 є Яблонський Алім Михайлович.
[bookmark: _Hlk146197627]На підставі частини першої статті 284 Виборчого кодексу України, Роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 року № 433, П'ятихатська міська територіальна виборча комісія п о с т а н о в л я є:
[bookmark: _Hlk130369708]1. Визнати обраним депутатом П'ятихатської міської ради наступного за черговістю кандидата в депутати в територіальному виборчому окрузі № 1 за територіальним виборчим списком від Дніпропетровської обласної організації Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина" Яблонського Аліма Михайловича. 
2. Повідомити Яблонського А.М. про визнання його обраним депутатом та про необхідність подання до П'ятихатської міської територіальної виборчої комісії документів для реєстрації депутатом, передбачених статтею 283 Виборчого кодексу України, а також щодо наслідків неподання таких документів.
3. Копію постанови надіслати Центральній виборчій комісії.
[bookmark: _Hlk146198300]4. Цю постанову оприлюднити на офіційному вебсайті П'ятихатської міської ради та розмістити на стенді інформаційних матеріалів П'ятихатської міської територіальної виборчої комісії.
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