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щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту 
виконавчого комітету П’ятихатської міської ради «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі власників
тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного
чи іншого призначення в утриманні об'єктів благоустрою 
П’ятихатської міської територіальної громади» 
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чи іншого призначення в утриманні об'єктів благоустрою 
П’ятихатської міської територіальної громади» 
 
ПРОБЛЕМА: 
         Відповідно до  п.7 ст.30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, п.2 ч.1 та пп.9,10 ч.2 ст.10, п.4 ст.15 Закону України “Про благоустрій населених пунктів”,  Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 №244 “Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності” та змін до них, затверджених Наказом Міністерства розвитку громад та територій від 23.11.2020 року №284,  визначення обсягів пайової участі власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення в утриманні об'єктів благоустрою, відноситься до повноважень органів місцевого самоврядування і підлягає державному регулюванню.   
                 Проблема необхідності затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі суб’єктів господарювання в утриманні об'єктів благоустрою 
П’ятихатської міської територіальної громади, зумовлена з одного боку недостатнім обсягом бюджету громади на утримання та відновлення об’єктів благоустрою на належному рівні та покращення санітарного стану території громади; з іншого боку прийняття даного Порядку зумовлено невідповідальним ставлення суб’єктів господарювання до питань належного утримання об’єктів благоустрою та території, а залучення коштів суб’єктів господарювання на договірних засадах на заходи з благоустрою, не є ефективною, оскільки вказані особи намагаються уникати таких витрат, при цьому активно використовують їх для забезпечення власних комерційних потреб. 
     Розглянувши Альтернативи вирішення даного питання:Альтернатива 1 - Затвердити Порядок визначення обсягів пайової участі власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення в утриманні об'єктів благоустрою П’ятихатської міської територіальної громади;
Альтернатива 2 - Залучення суб’єктів господарювання до утримання об’єктів благоустрою на добровільній основі за рахунок власних коштів;
Альтернатива 3 - 	Залишити існуючу ситуацію без змін та утримувати  об’єкти благоустрою за рахунок бюджету громади;
Альтернатива 4 -	Розв'язання зазначеної проблеми за допомогою ринкових механізмів (не є можливим, оскільки вирішення даного питання  належить до повноважень виконавчих органів рад).

       Провівши оцінку Альтернатив вирішення даного питання та її впливу на  інтереси держави, громадян та суб’єктів господарювання, оцінки ступеня досягнення визначених цілей та рейтингу результативності зазначених альтернатив, депутатська комісія дійшли висновку, що єдиним способом розв’язання вищезазначених проблем, що відповідає потребам та забезпечує поступове досягнення встановлених цілей, є затвердження зазначеного регуляторного акта - проекту рішення виконавчого комітету П’ятихатської міської ради «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення в утриманні об'єктів благоустрою П’ятихатської міської територіальної громади».

ЦІЛІ ПРИЙНЯТТЯ:
· встановлення прозорого, чіткого та врегульованого Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) в утриманні об’єктів благоустрою на території П’ятихатської міської територіальної громади;
·  визначення чіткого механізму для обрахунку розміру пайової участі в  утриманні об'єктів благоустрою та порядку укладання договорів щодо сплати пайової участі;
· залучення додаткових коштів на утримання об’єктів благоустрою, збільшення надходжень до місцевого бюджету;
· врегулювання правовідносин між органом місцевого самоврядування та суб’єктами господарювання, на які розповсюджується дія регуляторного акта;
· врегулювання питання розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності;
· стимулювання розвитку підприємництва;
· створення сприятливих умов для життєдіяльності громади; 
· утримання об’єктів благоустрою та території громади на належному рівні;
· покращення санітарного стану та естетичного вигляду території громади;
· можливість вирішення питання в рамках правового поля.

            Прийняття такого акту є доцільним, він відповідає принципам державної регуляторної політики відповідно до ст.4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Розробником проекту регуляторного акту підготовлено аналіз регуляторного впливу відповідно до вимог, зазначених в ст.8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Оприлюднення регуляторного акту - проекту рішення виконавчого комітету П’ятихатської міської ради «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення в утриманні об'єктів благоустрою П’ятихатської міської територіальної громади» та аналіз регуляторного впливу до проекту рішення, розміщено на офіційному сайті П’ятихатської міської ради та на офіційному сайті та соціальній мережі комунального підприємства телекомпанії «Досвітні вогні» П’ятихатської міської ради 29.04.2024 року. Звернень з претензіями чи запереченнями від населення чи юридичних осіб не надходило.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ:
	Введення в дію регуляторного акту дозволить забезпечити реалізацію державної політики та приведення у відповідність до законодавства, врегулювання питання залучення коштів пайової участі на фінансування заходів з благоустрою, про захист економічної конкуренції,  забезпечення належного благоустрою територій, в тому числі, які використовуються суб’єктами господарювання, відшкодування витрат бюджету  громади на відновлення об’єктів благоустрою, покращення санітарного стану та естетичного вигляду території громади.
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