Пояснювальна записка 

щодо формування бюджету 
П’ятихатської міської територіальної громади

 на 2024 рік
Формування показників бюджету П’ятихатської міської територіальної громади на 2024 рік здійснювалося в умовах дії правового режиму воєнного стану на підставі положень Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування»,  інших законодавчих та нормативних актів, рішень міської ради відповідно до основних прогнозних показників економічного та соціального розвитку територіальної громади на 2024 рік.

Проект бюджету П’ятихатської міської територіальної громади на 2024 рік розроблений відповідно до листа Міністерства фінансів України від 16.08.2023 року № 05110-08-6/22354 «Про особливості складання місцевих бюджетів на 2024 рік з урахуванням трансфертів, передбачених у Законі України «Про Державний бюджет України на 2024 рік».

І. Формування дохідної частини бюджету територіальної громади
При формуванні  бюджету територіальної громади на 2024 рік враховано:

    -    статистичні показники, які використовуються при розрахунку доходів;

    - фактичне виконання дохідної частини бюджету П’ятихатської міської територіальної громади за 11 місяців 2023 року;

    -    аналіз очікуваних надходжень до бюджету громади за 2023 рік;
     -  продовження на 2024 рік дії тимчасової норми щодо підвищеного (+4%) нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів,       а також враховано  продовження дії воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні" зі змінами.

          Розрахунковий обсяг власних доходів загального фонду бюджету громади  на 2024 рік (без урахування трансфертів) обрахований відповідно до ст. 64  Бюджетного кодексу України у сумі 163843,4  тис. грн.

Обсяг податку на доходи фізичних осіб на 2024 рік розрахований у сумі 94288,2 тис грн, що менше очікуваних надходжень за 2023 рік на 3377,4 тис. грн       (3,5%) та пояснюється зарахуванням частини податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами, яка належала до доходів загального фонду відповідних місцевих бюджетів, з 01 жовтня 2023 року в повному обсязі до спеціального фонду Державного бюджету України відповідно до Закону України від 08.11.2023 року № 3428-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України».  

Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів планується в сумі 3,0 тис.грн, що на рівні очікуваних надходжень за 2023 рік.

Акцизний податок з вироблених та ввезених на територію України підакцизних товарів (пального) (відшкодування з державного бюджету)  у 2024 році  планується в сумі 9088,0 тис.грн, що на 432,8 тис.грн (5,0 %) більше очікуваних надходжень 2023 року та пояснюється урахуванням норм Закону України від 21.09.2022 року № 2618-IX “Про внесення змін до розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України щодо ставок акцизного податку на період дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану”, а саме відновленням з 01.07.2023 року ставок акцизного податку, встановлених Податковим кодексом України.
Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів запланований у сумі 3629,0 тис.грн, що більше очікуваних надходжень за 2023 рік на 36,1 тис. грн (1,0 %). 
Податок на нерухоме майно , відмінне від земельної ділянки планується в сумі 7577,8 тис.грн, що на 303,3 тис.грн (4,2 %) більше очікуваних надходжень 2023 року. 

Надходження плати за землю на 2024 рік плануються в сумі 19684,5 тис.грн, що на 796,4 тис.грн (4,2%) більше очікуваних надходжень 2023 року.     

 Транспортний податок планується в сумі 200,0 тис.грн або на 6,3 тис.грн         (3,2%) менше очікуваних надходжень 2023 року та пояснюється зменшенням кількості  транспортних засобів, що підлягають оподаткуванню (продаж транспортного засобу). 

Туристичний збір на 2024 рік планується в сумі 6,0 тис.грн, що майже на рівні очікуваних надходжень 2023 року.
 Єдиний податок планується в сумі 28100,0 тис.грн, що на 964,6 тис.грн       (3,6%) більше очікуваних надходжень за 2023 рік. 

Інші надходження, що включають адміністративні  штрафи та інші санкції,  адміністративні штрафи за адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі, плануються в сумі 340,3 тис.грн,  що на 48,0 тис.грн (12,4 %) менше очікуваних надходжень за 2023 рік. Зменшення пояснюється надходженням у 2023 році, за наслідками перевірок, адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

Плата за надання адміністративних послуг планується у сумі  825,7 тис.грн, що на 16,2 тис.грн (2,0 %) більше очікуваних надходжень за 2023 рік.

Орендна плата за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває у комунальній власності, обрахована відповідно до даних балансоутримувачів об’єктів комунального майна про заключені договори оренди у сумі 63,9 тис. грн, що більше очікуваних надходжень за 2023 рік на 0,6 тис. грн  (0,9%). 

Обсяг державного мита на 2024 рік планується в сумі 18,4 тис.грн, що на рівні  очікуваних надходжень 2023 року. 

Обсяг інших надходжень планується в сумі 18,6 тис.грн, що на 91,5 тис.грн     (в 5,9 рази) менше очікуваних надходжень за 2023 рік. Зменшення планових показників пояснюється поверненням у 2023 році дебіторської заборгованості від ТОВ "ГК "Нафтогаз Трейдінг". У 2024 році планується надходження  плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів.

Обсяг базової дотації з державного бюджету на 2024 рік планується в сумі 4375,7 тис. грн, що на 20231,3 тис.грн (в 5,6 рази) менше плану на 2023 рік.
 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  передбачена у сумі 65945,1 тис.грн, що на 11251,5 тис.грн (20,6 %) більше плану на 2023 рік.

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції планується  у сумі 1287,4 тис.грн, що на 26,5 тис.грн (2,0 %) менше плану на 2023 рік.

Інші субвенції з місцевого бюджету передбачені в сумі 8527,9 тис.грн, що     на 1061,5 тис.грн (11,1%) менше уточнених планових показників на 2023 рік, з них субвенція з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, передбачена в сумі 42,0 тис.грн, або майже на рівні планових показників на 2023 рік.

Всього обсяг доходів загального фонду з урахуванням трансфертів складає  243979,5 тис. грн.
Екологічний податок на 2024 рік планується в сумі 55,5 тис.грн, що на 3,2 тис.грн (6,1%) більше очікуваних надходжень за 2023 рік з урахуванням збільшення ставок податку відповідно до Закону України від 30.11.2021 року № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень». 
Обсяг власних надходжень бюджетних установ на 2024 рік  планується у сумі 3314,5 тис. грн.  Планування здійснено на підставі розрахунків  власних надходжень розпорядників коштів.
Обсяг коштів від продажу землі планується у сумі 1223,2 тис.грн, що на 823,1 тис.грн (40,2 %) менше очікуваних надходжень за 2023 рік та враховує надходження у 2024 році розстрочених сум по договорах купівлі - продажу земельних ділянок сільськогосподарського та несільськогосподарського призначення.
Всього обсяг доходів спеціального фонду складає  4593,2 тис. грн.

Разом обсяг доходів загального та спеціального фондів бюджету територіальної громади  на 2024 рік складає 248572,7  тис. грн.  

ІІ. Формування видаткової частини бюджету територіальної громади  

Формування видаткової частини загального фонду бюджету П’ятихатської міської територіальної громади на 2024 рік проводилося, виходячи з принципів та критеріїв розмежування видатків між рівнями бюджетів, визначених статтями 89, 91 Бюджетного Кодексу України, на підставі положень Закону України “Про  Державний бюджет України на 2024 рік”. 

Видатки загального фонду місцевого бюджету на 2024 рік пропонуються в обсязі 225612,4  тис. грн.            

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями визначені в сумі 172408,7 тис. грн з урахуванням мінімальної заробітної плати з 01 січня 2024 року -  7 100 грн, з 1 квітня 2024 року – 8 000 грн та І розряду ЄТС з 1 січня 2024 року - 3 195 грн, з 1 квітня 2024 року – 3 600 грн. Незабезпеченість по заробітній платі з нарахуваннями відсутня (з урахуванням фактичної чисельності працівників по закладах бюджетної сфери, а також продовження перебування окремих категорій працівників в простої).
Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг за всіма  розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів пропонуються в сумі 18555,6 тис.грн.  Незабезпеченість по вказаних видатках складає 2264,4 тис.грн, яка буде закрита за рахунок вільних залишків та субвенцій з інших територіальних громад.
Незабезпеченість по інших захищених та першочергових видатках рахується в сумі 5673,9 тис.грн. Вказана незабезпеченість буде закрита за рахунок вільних залишків та субвенцій з інших територіальних громад.
Видатки спеціального фонду бюджету П’ятихатської міської територіальної громади на 2024 рік пропонуються в обсязі 22960,3  тис. грн, з них за рахунок передачі коштів із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку) - в сумі 18367,1 тис.грн.

Освіта

У 2024 році з бюджету територіальної громади по галузі „Освіта” планується утримувати 28 закладів та їх структурних підрозділів, у тому числі: 11 закладів дошкільної освіти, 6 ліцеїв та 5 відокремлених підрозділів - гімназій, центр професійної, допрофесійної та позашкільної освіти, центр професійного розвитку педагогічних працівників,  дитячу школу мистецтв, інклюзивно-ресурсний центр, централізовану бухгалтерію та централізовану господарську групу управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту міської ради.

Видатки на утримання закладів освіти на 2024 рік пропонуються в обсязі 129375,4 тис. грн, що становить 105,6% від уточненого плану на 2023 рік в цілому по галузі з урахуванням міжбюджетних трансфертів, переданих з бюджетів усіх рівнів.

Видатки на оплату праці з нарахуваннями забезпечені, виходячи з фактичної чисельності та продовження перебування окремих категорій працівників в простої, і пропонуються в сумі 119946,2  тис. грн.  
 З них за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету в сумі 67232,5 тис. грн   (120,0% від уточненого плану на 2023 рік) передбачені видатки на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів у сумі 65945,1 тис. грн (120,6% від уточненого плану на 2023 рік) та інклюзивно-ресурсного центру у сумі 1287,4 тис. грн (98,0% від уточненого плану на 2023 рік).

Видатки на харчування дітей в закладах дошкільної освіти та учнів 1-4 класів закладів середньої освіти не передбачені. Загальна сума незабезпеченості по вказаних видатках  складає 5671,3 тис.грн. 

Видатки на енергоносії пропонуються в сумі  6696,5 тис. грн, виходячи з  фактичного використання з урахуванням  діючих тарифів. Незабезпеченість складає 1200,0 тис.грн.
З метою реалізації окремих заходів Програми «Освіта П’ятихатщини на 2021 - 2025 роки» передбачено:

· забезпечення паливо-мастильними матеріалами та запчастинами для підвозу дітей, учнів та вчителів до закладів освіти – 970,3 тис. грн;  
· придбання новорічних подарунків для дітей в дошкільних навчальних закладах, учнів із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 235,7 тис. грн;

· придбання спортивної форми для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 55,2 тис. грн;

· медичні огляди педагогічних працівників – 302,3 тис. грн.
На виконання Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на території П'ятихатської міської ради на 2021-2025 роки видатки на протипожежні заходи пропонуються в сумі 147,5 тис. грн.
Видатки спеціального фонду на 2024 рік визначені з урахуванням розрахунків розпорядників коштів та пропонуються в сумі 9015,8 тис. грн, в т.ч.: за рахунок надання платних послуг та інших власних надходжень - 3015,8 тис. грн, за рахунок передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) на капітальний ремонт будівлі ліцею «Тріумф (в т.ч ПКД) - 6000,0 тис. грн.
Охорона  здоров’я
Відповідно до Бюджетного Кодексу України  на виконання Програми розвитку та підтримки галузі охорони здоров’я П’ятихатської міської територіальної громади на  2023-2025 роки за рахунок коштів бюджету територіальної громади у 2024 році передбачені видатки по КНП «П’ятихатська центральна міська лікарня» та КНП «П"ятихатський центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входять 27 структурних підрозділів (9 амбулаторій загальної практики сімейної медицини та 18 фельдшерських пунктів). З урахуванням трансфертів, передбачених з бюджетів Вишнівської та Лихівської селищних, Саксаганської сільської рад, пропонуються видатки в обсязі 14000,7 тис.грн, що на 3430,0 тис.грн або 19,7 % менше в порівнянні з уточненим планом на 2023 рік. Зменшення видатків пов’язане із передачею не в повному обсязі трансфертів на утримання об’єктів спільного користування Лихівською та Вишнівською селищними радами,   проведенням у 2023 році ремонтів закладів охорони здоров’я, в тому числі за рахунок трансфертів з інших бюджетів, проведенням заходів з енергозбереження та іншим.

На 2024 рік по  КНП «П’ятихатська центральна міська лікарня»  пропонуються видатки у сумі 7285,4 тис.грн, по КНП «П'ятихатський центр первинної медико-санітарної допомоги»  - у сумі 6715,3 тис.грн.

Із загального обсягу видатків видатки на заробітну плату з нарахуваннями складають 4389,9  тис. грн.                  

Видатки на придбання у 2024 році медикаментів в цілому пропонуються в обсязі 594,8 тис. грн, з них видатки за рахунок бюджету П’ятихатської міської територіальної громади передбачені у сумі 374,7 тис.грн, в тому числі:

  -      по КНП «П’ятихатський центр первинної медико-санітарної допомоги» – 352,6 тис.грн, в тому числі: на придбання пільгових медикаментів – 248,6 тис.грн (для хворих з пересадженою ниркою - 33,0 тис.грн, для інших категорій хворих – 215,6 тис.грн); на придбання туберкуліну – 104,0 тис.грн; 

   -    по КНП «П’ятихатська центральна міська лікарня» на ліжка для ветеранів та інвалідів війни – 22,1 тис.грн (з розрахунку 65 грн на 1 ліжко-день).

Видатки на придбання у 2024 році продуктів харчування пропонуються в сумі 18,7 тис.грн за рахунок бюджету П’ятихатської міської територіальної громади на ліжка для ветеранів та інвалідів війни (з розрахунку 55,0 грн на 1 ліжко-день).

Видатки на енергоносії по галузі “Охорона здоров’я» передбачені в сумі  8859,0 тис. грн з урахуванням переведення опалення КНП «П’ятихатська центральна міська лікарня» з теплопостачання на альтернативні види палива (з опалювального сезону 2024-2025 років), незабезпеченість по енергоносіях складає 764,4 тис.грн.
В цілому незабезпеченість по видатках на 2024 рік складає 767,8 тис.грн, в тому числі по захищених видатках - 767,0 тис.грн, у зв’язку з  передачею не в повному обсязі субвенції з бюджетів Лихівської та Вишнівської  селищних  рад.

Соціальний захист та соціальне забезпечення
Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення на 2024 рік по загальному фонду визначені в цілому в обсязі 16708,2 тис. грн, що на 523,4 тис.грн або на  3,2 % більше уточненого плану на 2023 рік.

На виконання Комплексної Програми соціального захисту населення      П’ятихатської міської територіальної громади на 2023-2025 роки передбачено видатки в сумі 15687,9 тис. грн, в тому числі:
- для надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян (учасникам бойових дій; особам з інвалідністю по зору; дітям з інвалідністю; колишнім політичним в’язням і репресованим та членам їх сімей; сім"ям померлих та загиблих в Афганістані; сім’ям померлих ліквідаторів аварії на ЧАЕС; сім"ям загиблих учасників бойових дій; сім"ям працівників внутрішніх справ, які загинули при виконанні службових обов"язків, сім»ям загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь у бойових діях з оборони України, захисту її суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості а також незахищеним верствам населення та тяжкохворим за рішенням виконавчого комітету), на поховання загиблих учасників бойових дій, а також на доставку в морг та поховання безрідних мешканців громади видатки передбачені в сумі 1136,3 тис.грн; 

- на виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги видатки передбачені в сумі 196,0 тис. грн;

- видатки на надання пільг окремим категоріям громадян з послуг зв’язку пропонуються в сумі 1,0 тис. грн; 

- видатки на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті пропонуються в сумі 65,0 тис. грн.;
- видатки на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (за рахунок відповідної субвенції з обласного бюджету) пропонуються в сумі 42,0 тис.грн;
- на соціальний захист ветеранів війни, а саме на забезпечення санаторно-курортним лікуванням та відшкодування витрат на зубопротезування учасників бойових дій пропонуються видатки в сумі 110,4 тис.грн.
Видатки передбачені відповідно до нормативно-правових актів, враховуючи  кількість отримувачів послуг та допомог, розміри виплат, з урахуванням середньомісячних фактичних видатків за 2023 рік на підставі розрахунків розпорядників бюджетних коштів.

На здійснення заходів на виконання програми "Молодь П'ятихатщини на 2021-2025 роки" пропонуються  видатки в сумі 10,0 тис.грн.

На виконання Програми забезпечення діяльності комунального закладу "П'ятихатський дитячий оздоровчий табір "Орлятко" на 2021-2025 роки видатки по КЗ «П’ятихатський ДОТ "Орлятко" пропонуються в обсязі 314,8 тис. грн, що на 57,7 тис.грн або 15,5 % менше уточненого плану на 2023 рік. Зменшення видатків на 2024 рік пов’язане з тим, що у 2023 році видатки закладу за рахунок бюджетних коштів збільшені у зв’язку з не проведенням оздоровлення дітей в умовах воєнного стану та, відповідно,  ненадходженням коштів за путівки, а також у зв’язку із проведеним скороченням у 2023 році штатної чисельності по закладу.
На виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей  П’ятихатської міської ради на 2021 – 2025 роки видатки  на оздоровлення  дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також на відпочинок дітей влітку на пришкільних майданчиках пропонуються в сумі 664,3 тис. грн на рівні затвердженого плану на 2023 рік.

На утримання комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» пропонується передбачити видатки в сумі 14138,4 тис.грн, що на  97,9 тис.грн або  0,7 %  менше уточненого плану 2023 року. Зменшення видатків пов’язане з не плануванням на 2024 рік разових видатків, які проведені у 2023 році (встановлення пожежної сигналізації, придбання металопластикових вікон та інше).
В складі комунального закладу «Центр надання соціальних послуг»  планувалось відкриття у 2022 році відділення термінового влаштування дітей, однак  у зв’язку із введенням воєнного стану та розміщенням у Центрі внутрішньо переміщених осіб відділення не розпочало роботу у 2023 році. Видатки на  функціонування вказаного відділення у 2024 році в бюджеті не передбачені.

Видатки  на заробітну плату з нарахуваннями передбачені в сумі 13025,0 тис. грн.

Видатки на енергоносії заплановані в сумі 840,8 тис.грн з урахуванням відповідних лімітів, очікуваного використання та діючих тарифів. 

На виконання Комплексної Програми соціального захисту населення Пятихатської міської територіальної громади на 2023-2025 роки в складі видатків Центру пропонуються видатки у сумі 5,9 тис. грн на проведення соціальних акцій для дітей з інвалідністю.

Видатки спеціального фонду по КЗ «Центр надання соціальних послуг»  пропонуються в сумі 272,7  тис. грн за рахунок власних надходжень відповідно до розрахунків розпорядника бюджетних коштів.

На виконання Програми організації та проведення оплачуваних громадських, суспільно корисних та безоплатних громадських робіт на території П’ятихатської міської ради на 2021-2025 роки видатки на організацію та проведення громадських робіт пропонуються в сумі 30,0 тис. грн (суспільно корисні роботи осіб, на яких накладено адміністративне примусове стягнення заборгованості зі сплати аліментів), що на 15,2 тис. грн більше уточненого плану на 2023 рік.
Культура і мистецтво

У 2024 році з бюджету територіальної громади планується утримувати міський будинок культури, до складу якого входять 10 філій, центральну міську бібліотеку, до складу якої входять 11 бібліотек-філій та народний історико-краєзнавчий музей.

Видатки на утримання закладів культури пропонуються в обсязі 7860,0 тис. грн, що на 7,0  % більше уточненого плану на 2023 рік. 

Видатки на оплату праці з нарахуваннями пропонуються в сумі 6723,4 тис. грн з урахуванням фактичної чисельності та продовження перебування окремих категорій працівників в простої. 

Видатки на енергоносії пропонуються в сумі 493,4 тис. грн, виходячи з  фактичного використання та діючих тарифів.

На виконання Програми розвитку культури на території Пятихатської міської ради на 2022-2025 роки видатки на проведення культурно-мистецьких заходів пропонуються  в сумі 479,4 тис. грн.

Видатки спеціального фонду на 2024 рік визначені з урахуванням розрахунків розпорядника коштів та пропонуються в сумі 22,8 тис. грн за рахунок надання платних послуг та інших власних надходжень. 
Фізична культура та спорт
Видатки на утримання закладів фізичної культури і спорту, проведення спортивних заходів та змагань пропонуються в обсязі 1935,5 тис. грн, або на 6,2% менше від уточненого плану на 2023 рік. Зменшення видатків пов’язане з відмовою Саксаганської сільської ради від отримання у 2024 році послуг дитячо-юнацької спортивної школи та, відповідно, не передачею у зв’язку з цим трансфертів до бюджету громади.  

На утримання дитячо-юнацької спортивної школи передбачено 1927,2  тис. грн.

Видатки на оплату праці з нарахуваннями  пропонуються в сумі 1820,6 тис. грн (виходячи з фактичної чисельності працівників). 
Видатки на енергоносії  пропонуються в сумі  68,5 тис. грн., виходячи з фактичного використання за 2023 рік та діючих тарифів. 

На виконання Комплексної Програми розвитку фізичної культури і спорту на території П’ятихатської  міської ради на 2021-2025 роки видатки на проведення заходів дитячо-юнацької спортивної школи пропонуються в сумі 10,5 тис. грн, видатки на заходи з фізичної культури управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту пропонуються в сумі 8,3 тис. грн.

Органи управління 

По загальному фонду видатки на утримання виконавчого апарату та виконавчих органів міської ради  на 2024 рік  пропонуються в сумі 30185,8 тис. грн, що на 3,8% менше уточненого плану на 2023 рік.

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями передбачені з  урахуванням рішення міської ради від 10 грудня 2020 року № 20–2/VIII  «Про умови оплати праці керівних працівників і спеціалістів апарату П’ятихатської міської ради VIIІ скликання та її виконавчих органів і працівників, які зайняті обслуговуванням органів місцевого самоврядування» в сумі 26503,5 тис.грн.
Видатки на енергоносії плануються в сумі 1597,3 тис.грн. Незабезпеченість складає 300,0 тис.грн.
Із загального обсягу видатки на утримання виконавчого апарату  міської ради на 2024 рік пропонуються в обсязі 24050,3 тис.грн, видатки на утримання виконавчих органів міської ради  пропонуються в сумі 6135,5  тис. грн. 
По спеціальному фонду передбачені видатки сумі 603,1 тис. грн, в т.ч.: за рахунок власних надходжень – 3,1 тис. грн, за рахунок передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) на завершення капітального ремонту адмінбудівлі виконавчого комітету – 600,0 тис. грн.

На виконання Програми забезпечення діяльності комунальної архівної установи "П'ятихатський трудовий архів" на 2021-2025 роки видатки на 2024 рік пропонуються в сумі 819,3 тис. грн. 

 Видатки спеціального фонду на 2024 рік визначені з урахуванням розрахунків розпорядників коштів та пропонуються в сумі 3,1 тис. грн (власні надходження).
Житлово-комунальне господарство

На виконання Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства, водопровідно-каналізаційного господарства, благоустрою населених пунктів П’ятихатської міської територіальної громади на 2023-2025 роки видатки на організацію благоустрою населених пунктів пропонуються в сумі 15827,8 тис. грн, що на 3713,1 тис. грн або 19,0 % менше уточненого плану на 2023 рік. Із загального обсягу видатків видатки на оплату вуличного освітлення пропонуються в сумі 1200,0 тис. грн.

                                           Економічна діяльність
На виконання Програми розвитку земельних відносин і охорони земель П'ятихатської міської територіальної громади на 2023-2025 роки видатки на проведення заходів із землеустрою пропонуються в сумі 20,0 тис. грн на виготовлення технічної документації на земельні ділянки, на яких розташовані об’єкти комунальної власності, що підлягають продажу, на рівні уточненого плану на 2023 рік.
Відповідно до Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг на території П’ятихатської міської ради на 2021-2025 роки видатки на утримання та розвиток автомобільних доріг загального користування та дорожньої інфраструктури пропонуються в сумі 6000,0 тис. грн (проведення поточного ремонту доріг), що на 591,3 тис. грн або 9,0 % менше уточненого плану на 2023 рік.
         Відповідно до Програми «Внески до статутного капіталу комунальних підприємств П'ятихатської міської ради на 2021-2025 роки»  внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання (КП ПМР «ЖИТЛОКОМПЛЕКС) пропонуються в сумі 9990,3  тис. грн, що на 65,8 тис. грн або 0,7 % більше уточненого плану по підприємству на 2023 рік. Кошти передбачені на придбання рідкого хлору, труб і запірної арматури, запчастин для ремонту спецтехніки, сплати земельного податку та погашення заборгованості по заробітній платі, за спожиті енергоносії, технічну воду. Видатки плануються за рахунок доходів бюджету розвитку (коштів від продажу земельних ділянок сільськогосподарського та несільськогосподарського призначення) в сумі 1223,2 тис. грн та за рахунок передачі коштів із загального фонду до спеціального (бюджету розвитку) в сумі 8767,1 тис. грн.
Видатки на інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю (послуги з розміщення інформаційних матеріалів в засобах масової інформації, виготовлення технічної документації на майно комунальної власності, проведення експертної оцінки майна комунальної власності та сплату судового збору) пропонуються в сумі 53,0 тис. грн, що на 1,0 тис. грн або 1,9 % більше уточненого плану на 2023 рік.
Видатки на оплату членських внесків до асоціацій органів місцевого самоврядування пропонуються в обсязі 41,6 тис. грн або майже на  рівні уточненого плану на 2023 рік.
Інші видатки
Відповідно до Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, в умовах надзвичайного та воєнного стану, а також забезпечення пожежної безпеки на території П’ятихатської міської ради на 2021-2025 роки видатки на заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха пропонуються в сумі 150,0 тис. грн.

Відповідно до Програми охорони та раціонального використання фонду навколишнього природного середовища на території П’ятихатської міської ради на 2021-2025 роки видатки спеціального фонду на природоохоронні заходи за рахунок цільових  надходжень пропонуються в сумі 55,5 тис. грн (придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів), що на 55,2 тис. грн або в 2 рази менше уточненого плану по відповідних видатках на 2023 рік та на рівні плану по відповідних  надходженнях на 2024 рік.
На виконання Програми забезпечення діяльності комунального підприємства "Телекомпанія "Досвітні вогні" на 2021-2025 роки видатки на 2024 рік пропонуються у сумі 833,5 тис. грн, що на 1,1 тис.грн  менше уточненого плану на 2023 рік.

Міжбюджетні трансферти
Пропонується передбачити субвенцію обласному бюджету на забезпечення виконання заходів Програми створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області на 2023-2027 роки в сумі 76,1 тис. грн (доручення начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 30.10.2023 року № 08-49/0/35-23 «Про надання субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету»).
На виконання  міської Програми  підтримки Збройних Сил України  на 2023-2024 роки пропонується надати субвенцію державному бюджету для матеріально-технічного забезпечення сил оборони в сумі 3000,0 тис.грн. 

Пропонується передбачити резервний фонд  бюджету територіальної громади в сумі   1725,4 тис.грн.

Начальник фінансового
управління міської ради                                                                       Л.Г.ТАХМАЗОВА
